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Group companies / Le società del Gruppo

Zadi Group, for more than 50 years, designs and manufactures 
electromechanical components for automotive, agricultural and 
industrial sectors, developing projects in co-design for the most 
prestigious manufacturers in the world of motorcycles, recreational 
vehicles, minicar and tractors.
The wide range of components including mechanical lock kits, 
electromechanical and electronic immobilizers, analogical and 
digital tools and dashboards, lamps and bike lights, switches 
and odometers, among which the advanced systems “keyless 
hands-free” and “full led” bike lights.

During the years, Zadi Group has consolidated its know-how 
combining process knowledge and investments in technology in 
order to enhance company performances.

Zadi Group has a mechanical workshop to support its production 
departments. The realization and maintenance of moulds guarantee 
high efficiency and high quality performances.
Our industrial identity is focused in the high value of the process 
integration between: Research and development, industrialization, 
assembling, die-casting, plastic moulding, metallization process, 
quality of the products, costumers support.
Since the beginning of its activity, zadi company focused on the 
importance of r&d with the aim of support the costumer throughout 
all the steps of product development.

We can count on a R&D and testing laboratory to meet requested 
specifications and to have systematic control of processes.
Since 2013, Zadi Group is part of HB4, an emerging, modern and 
dynamic Italian holding.

Zadi Group da oltre 50 anni progetta e produce componentistica 
elettromeccanica per il settore automotive, agricolo ed industriale, 
sviluppando progetti in co-design per i più prestigiosi costruttori 
mondiali di motocicli, veicoli ricreazionali, minivetture e trattori.
Zadi Group vanta una vasta gamma di componenti che comprende: 
kit di serrature meccaniche, elettromeccaniche ed elettroniche con 
immobilizer, strumenti e cruscotti analogici e digitali, fanali e luci, 
interruttori e odometri.

Tra i prodotti all’avanguardia spiccano gli avanzati sistemi “keyless-
hands free” e la fanaleria “full led”. I campi di applicazione vanno 
dal motociclo ai veicoli per il tempo libero, dal giardinaggio 
all’industria. Nel corso degli anni, Zadi Group ha consolidato il suo 
know-how che unisce le conoscenze di processo e gli investimenti 
nella tecnologia al fine di migliorare le prestazioni aziendali.

Zadi Group ha un laboratorio meccanico per supportare i suoi 
reparti di produzione. La realizzazione e la manutenzione di stampi 
garantiscono alta efficienza e prestazioni di alta qualità.
La nostra identità industriale è focalizzata nell’integrazione del 
processo tra: industrializzazione, assemblaggio, pressofusione, 
stampaggio plastico, processo di metallizzazione, controllo qualità.

Dall’inizio dell’attività, il gruppo Zadi si è focalizzata sull’importanza 
della Ricerca e Sviluppo ed ha il controllo diretto su di esso. 
Possiamo contare su di un laboratorio di ricerca e sviluppo e testing 
per rispondere alle specifiche richieste e per avere un controllo 
sistematico dei processi. La lunga esperienza e la competenza del 
team di Zadi garantiscono le soluzioni più innovative, affidabili e 
convenienti per il cliente, in linea con le sue esigenze specifiche.
Dal 2013 Zadi fa parte del gruppo HB4, un gruppo industriale 
italiano emergente, moderno e dinamico.

1962
CARPI, MODENA. ITALY

MECHANICAL AND ELECTRONIC
LOCKING SYSTEMS
HANDLE BAR SWITCHES
FUEL TANK CAPS
ASSEMBLING MACHINES
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Zadi Group sviluppa prodotti in co-design per il mercato OEM e per 
l’after market.

La gamma di prodotti comprende:
• Moderni sistemi di illuminazione a led anteriori e posteriori
• Sistemi integrati di accensione “keyless-hands free”
• Elaborazione di dispositivi elettronici su maniglie, con cruise-control   
 e trasmissione radio
•  Dashboard elettronici
•  Kit di serrature e tappo del carburante
•  Apparecchiature di illuminazione tradizionali
• Specchietti retrovisori
• Accessori after market.

COMPETENZA. I nostri prodotti sono il risultato della fusione 
tra competenze interne nella progettazione meccanica, ottica ed 
elettronica, tecnologie di produzione all’avanguardia, ingegneria di 
processo, insieme con la conoscenza pluriennale del mercato e la 
consapevolezza delle esigenze del cliente finale riguardo i livelli di 
qualità richiesti.

FLESSIBILITÀ. Puntiamo all’innovazione ma senza dimenticare la 
praticità delle tecnologie tradizionali. Cerchiamo il miglior equilibrio 
tra le proposte stilistiche estreme e la loro realizzazione in modo 
efficiente e solido.

AFFIDABILITÀ. In accordo con i principi APQP e PPAP e attraverso 
i nostri controlli di processo, puntiamo a fornire prodotti che siano 
in grado di garantire ai nostri clienti il   pieno raggiungimento dei 
requisiti stabiliti.

EFFICIENZA. La nostra sfida è creare valore aggiunto, dal 
momento che abbiamo una profonda conoscenza della tecnologia 
che proponiamo.  Il nostro scopo è quello di essere in grado di 
produrre nelle migliori condizioni, nel nostro paese, attraverso 
investimenti in processi di produzione moderni ed efficienti.

THE LOOK OF OUR PRODUCTS 
UNDERLINES OUR ABILITY,  
OUR CREATIVITY, OUR INTUITION 
AND OUR KNOW-HOW. 

Zadi Group develops products in co-design for OEM market and for 
the accessories after market. 

The product range includes:
• Modern front and rear led lighting systems
• Integrated systems of switching on “keyless; with active key and
 electric fuel cap
• Elaborated electronic devices on handles, with cruise-control 
 and radio transmission
• Electronic dashboards
• Kits of locks and fuel cap
• Traditional lighting equipment
• Rear-view mirrors
• After market accessories.

COMPETENCE. Our products are the result of a fusion among 
internal competencies in mechanical, optical and electronic design, 
production technology, process engineering, together with the 
multi-year knowledge of the market and the consciousness of the 
final Customer requirements, regarding  quality performance levels. 

FLEXIBILITY. We aim at the innovation but without forgetting the 
practicality of the traditional technologies. We look for the best 
balance between extreme stylistic proposals and their realization in 
an efficient and solid way. 

RELIABILITY. In accordance to the APQP and PPAP principles and 
through our process controls we aim to supply products , which are 
able to guarantee to our Customers the full achievement of the set 
requirements. 

EFFICIENCY. Our challenge is to create added value as we have 
the real knowledge of the technology we propose. Our purpose is 
to be able to produce at the best conditions in our country, through 
investments in modem and efficient production processes.

1906 MILANO 1977 FERRARA

2004 CHENGDU, CHINA

1956 DESIO, MILANO 1990 DUSSELDORF. GERMANY

1991 LAINATE, MILANO
2015 LAINATE - MI

PIACENZA and CARPI - MO2017 LAINATE, MILANO
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La tecnologia/Technology

This specific industrial identity is the real added value of Zadi 
approach compared to some competitors who chose to relocate 
their production, losing the control of quality and organization. 
The more is the process integration the more is the quality of 
products and the support of the customer. 

The Zadi Group has direct control of research and development, 
industrialization, assembling, die-casting, plastic moulding and 
metallization process.  

In 1977, to guarantee a high quality production, especially in the 
assembly phases of the components, Zadi established CSI, a small 
highly qualified company, dedicated to the design and construction 
of industrial automations for the companies of the Group.  Today CSI 
develops all production equipment according to “poka yoke logics”.

In addition, CSI has a production linked to the Vehicle Business 
Unit, in particular for the Caravan Division.

La forte identità industriale è il vero valore aggiunto dell’approccio 
Zadi rispetto ad alcuni concorrenti, che hanno scelto di trasferire 
la propria produzione all’estero, perdendo il controllo della qualità 
e dell’organizzazione. Maggiore è l’integrazione del processo, 
maggiore è la qualità dei prodotti e il supporto del cliente.

Il Gruppo Zadi si occupa, dal suo interno, di ricerca e sviluppo, 
industrializzazione di processo, assemblaggio, pressofusione, 
stampaggio plastico e alluminatura.

Nel 1977, a garanzia di una produzione di altissima qualità, 
soprattutto nelle fasi di montaggio dei componenti, Zadi costituisce 
CSI, una piccola azienda altamente qualificata, che si dedica alla 
progettazione ed alla costruzione di automazioni industriali per 
le aziende del Gruppo. Oggi CSI sviluppa tutte le attrezzature di 
produzione secondo logiche poka yoke.

Inoltre CSI ha una produzione legata alla Vehicle Business Unit, 
in particolare per la divisione caravan.

THE INTEGRATION OF PROCESSES 
REPRESENTS FOR US 
OUR CONSTANT COMMITMENT 
TO GUARANTEE CUSTOMER 
SATISFACTION. 
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TOURNING IDEAS 
INTO VALUES.
KNOW HOW, INNOVATION, 
RELIABILITY, EFFICIENCY.

CEVLAB. Company located in Lainate, Piacenza and Carpi, it 
is specialized in technical consultation, design and test for 
lighting and automotive Companies. It works in collaboration 
with other companies in different production fields; they are 
keen on investment in technology, Made in Italy and production 
process integration.

CEVLAB. Società con sede a Carpi, Lainate e Piacenza è 
specializzata nell’erogazione di servizi tecnici di consulenza, 
progettazione e testing, principalmente per aziende operanti nei 
settori della componentistica automotive e nella produzione degli 
apparecchi di illuminazione. La Società è presente in diversi settori 
di produzione, in collaborazione con più aziende, con in comune 
una visione strategica fortemente orientata all’investimento in 
tecnologia, al Made in Italy e all’integrazione dei processi produttivi.
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- Standard colors are RAL9010 for the color WHITE and RAL9017 for the color BLACK

- It is possible to create new colors at the customer’s request and combinations between products on customer 

request, with specific quotation.

- In the products where indicated: *with key and barrels / con chiave e rotore

   We mean key sets with ZADI logo; it is possible to develop customized keys on request with  quotation.

- The standard packaging consists in with a box with the ZADI logo, which dimensions depending on the products

   and the supply lots. Other types of packaging require specific quotation.

- We recommend requesting a samples before making a final order.

- We offer customers the possibility of consulting in the design and customization of their products.

- At the time of printing, RAL and color images in the catalog can be influenced by different factors and be 

different from the original tone.

Notes
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IATF 16949:2016 ISO 9001:2015 ISO 14001:2015

Note
- Sono da considerarsi colori standard i RAL9010 per il colore BIANCO e il RAL9017 per il colore NERO

- È possibile la realizzazione di nuove colorazioni e abbinamenti tra prodotti su richiesta del cliente, con

quotazione specifica

- Nei prodotti dove indicato: *with key and barrels / con chiave e rotore

 Si intende l’utilizzo di chiavi con logo ZADI; è possibile sviluppare chiavi personalizzate su richiesta 

con quotazione.

- Il confezionamenmto standard è da intendersi con scatola in cartone con logo ZADI, in dimensioni variabili a 

seconda dei prodotti e dei lotti di fornitura. Altre tipologie di confezionamento richiedono quotazione specifica.

-  Si consiglia la richiesta di una campionatura prima di effettuare un ordine definitivo.

- Offriamo ai clienti la possibilità di consulenza nella progettazione e  customizzazione dei propri prodotti.

- Al momento della stampa, le tinte RAL e immagini a colori presenti all’interno del catalogo possono essere   

influenzate da diversi fattori  e risultare differenti dalla tonalità originale.

QUALITY CERTIFICATION  ENVIRONMENT CERTIFICATION  FINACIAL ACCOUNTS AUDITED
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SERRATURE PER PORTE CAMPER E MOTORHOME 2024

2O24 DOOR LOCKS FOR CAMPER AND MOTORHOME

ONE POINT DOOR LOCKS
SERRATURE  AD UN PUNTO
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MOTOR CARAVAN DOOR LOCK “C SERIES”
SERRATURA PORTA CAMPER E MOTORHOME “C SERIES”

2O24 DOOR LOCKS FOR CAMPER AND MOTORHOME - SERRATURE PER PORTA CAMPER E MOTORHOME EDIZIONE 2024

OUTER SIDE HANDLE C SERIES / MANIGLIA ESTERNA SERIE C

Part Nr.
Codice

Version
Versione

G18A0270 Maniglia esterna con K166 + Q1662M
Outer handle with K166 + Q1662M

INNER SIDE HANDLE C SERIES / MANIGLIA INTERNA SERIE C

Part Nr.
Codice

Version
Versione

G18A0299 Maniglia interna
Inner handle

COMPONENTS/COMPONENTI

Nr. Part Nr.
Codice

Notes
Note

1 G18A0299 Maniglia interna
Inner handle

2 M18A0638 Riscontro
Door keeper

3 G18A0298 Meccanismo
Mechanism

4 G18A0297 Chiavistello
Latch

5 G18A0270 Maniglia esterna
Outer handle

1

4

5

2

3
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SERRATURE PER PORTE CAMPER E MOTORHOME

DOOR LOCKS FOR CAMPER AND MOTORHOME
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RAL3500 DESIGN

RAL9017

RAL7042

RAL9010

NCS-0500-N

ONE POINT DOOR LOCKS SET UP
CONFIGURAZIONE SERRATURE  AD UN PUNTO DI CHIUSURA PER PORTA

STD L XL

Gli spessori vengono utilizzati, dove necessario 
per adattare il sistema all’altezza del pannello 
interno della porta

The spacer are used where necessary to adapt the 
system to the height of the inner panel of the door

SET UP ACCORDING TO DOOR/FRAME THICKNESS
CONFIGURAZIONE A SCELTA IN BASE ALLO SPESSORE DELLA PORTA E DEL TELAIO

“BASIC” series

large longstandard

“EDGE DESIGN” series

...........................
20 - 30 mm...........................

...........................
30 - 40 mm...........................

...........................
40 mm +...........................

FIAT249

RAL9001

RAL9017 RAL7035

RAL9017

RAL7042

RAL9001

RAL9017

RAL7042

RAL7035

OUTER SIDE
IN

N
ER SIDE

SPACERS
DOOR

 
LOCK-KEEPERS

LOCK-KEEPER
PLASTIC
 COVERS

Il gruppo di riscontro ha dimensioni variabili 
per poter essere adattato a tutte le porte in 
produzione (v. pag.21)

The door lock-keeper has variable dimensions in 
order to be adapted to all the doors iproduced (see 
page 21)
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SERRATURA PORTA CAMPER  E MOTORHOME “BASIC”
DOOR LOCK “BASIC”

OUTER SIDE STANDARD [STD] / PARTE ESTERNA STANDARD [STD]

Part Nr.
Codice

RH o LH Version
Versione DX o SX

G18A140 DX / RH

Part Nr.
Codice

RH o LH Version
Versione DX o SX

G18A124 DX / RH
G18A133 SX / LH

B B

C

C

159
6438

57
.7

37

25
.3

34
.5

222.7

Ø18

OUTER SIDE STD WITH ANTI-DEADLOCKING / PARTE ESTERNA STD CON ANTI-DEADLOCKING

OUTER SIDE LONG VERSION / PARTE ESTERNA LUNGA

G18A0261 DX / RH

G18A142 DX / RH

Part Nr.
Codice

RH o LH Version
Versione DX o SX

G18A0235 DX / RH

OUTER SIDE STANDARD [STD] / PARTE ESTERNA STANDARD [STD]



SERRATURA PORTA CAMPER E MOTORHOME “NEW BASIC EDGE”

DOOR LOCKS FOR CAMPER AND MOTORHOME - SERRATURE PER PORTA CAMPER E MOTORHOME
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DOOR LOCK “NEW BASIC EDGE”

OUTER SIDE HANDLE BASIC EDGE DESIGN / MANIGLIA ESTERNA BASIC EDGE DESIGN

Part Nr.
Codice

Version
Versione

G18A0244 Parte est. Edge standard / Outer side edge standard

G18A0262 Parte est. Edge per HSC / Outer side edge for HSC

G18A0263 Parte est. Edge lunga / Outer side edge long version

12
0.

64
35

.7
1

56
.1

38

64

137.5

160

33
221



SERRATURA PORTA CAMPER E MOTORHOME “BASIC”
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DOOR LOCK “BASIC”

INNER SIDE STANDARD [STD] / PARTE INTERNA STANDARD [STD]

Part Nr.
Codice

RH o LH Version
Versione DX o SX

G18A123 DX / RH
G18A141 SX / LH

G18A130 DX / RH
G18A197 SX / LH

G18A201 DX / RH

G18A153 DX / RH
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DOOR LOCKS FOR CAMPER AND MOTORHOME - SERRATURE PER PORTA CAMPER E MOTORHOME
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DOOR LOCK “BASIC”

INNER SIDE STD H BOLT + 6 MM / PARTE INTERNA STD H SCROCCO +6 MM

Part Nr.
Codice

RH o LH Version
Versione DX o SX

G18A0245 DX / RH
G18A0249 SX / LH

INNER SIDE LONG VERSION / PARTE INTERNA LUNGA

Part Nr.
Codice

RH o LH Version
Versione DX o SX

G18A129 DX / RH
G18A132 SX / LH

G18A131 DX / RH

Part Nr.
Codice

RH o LH Version
Versione DX o SX

G18A159 DX / RH
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DOOR LOCK “BASIC”

INNER SIDE EXTRA-LONG VERSION / PARTE INTERNA EXTRA-LUNGA

Part Nr.
Codice

RH o LH Version
Versione DX o SX

G18A169 DX / RH
G18A211 SX / LH

11
6.

5 
237.3

59
.9

 
10

5

16
37

.2



SERRATURA PORTA CAMPER E MOTORHOME “BASIC”

DOOR LOCKS FOR CAMPER AND MOTORHOME - SERRATURE PER PORTA CAMPER E MOTORHOME
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DOOR LOCK “BASIC”

INNER SIDE SPACERS “BASIC” / SPESSORI PER PARTE INTERNA “BASIC”

INNER SIDE SPACERS “BASIC” / SPESSORI PER PARTE INTERNA “BASIC”

6411
3

103.5

Ø
11

38

4

R18.5

R4 B

B

25.5

Ø6

1
1

.9

7

Part Nr.
Codice

Spacer
Spessore

Size
Dimensione

PLB746 7 mm grande / big

Part Nr.
Codice

Spacer
Spessore

Size
Dimensione

PLB747 7 mm piccolo / small

PLB862 7 mm grande / big

PLB863 7 mm piccolo / small
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DOOR LOCK “BASIC”

COMPLETE LOCK KITS / SERRATURE COMPLETE

Part Nr.
Codice

RH / LH
DX / SX

Typology
Tipologia

Lock-plate 
Riscontro

Door thickness
Spessore porta

Spacers
Spessori

Lock-keeper cover
Copri-riscontro

M18A0528 DX STD - 28-34 mm - -
M18A344 DX STD 30 mm 28-34 mm - PLB672 

M18A357 DX STD 34mm 28-34 mm - PLB672 

M18A367 DX STD 36 mm 28-34 mm - PLB672 

M18A368 DX STD 34 mm 21-27 mm PLB746 +
PLB747 PLB672 

M18A398 DX STD 36 mm 28-34 mm - PLB672 

M18A457 DX STD 36 mm 28-34 mm - PLB672 

M18A0572 DX STD 41 mm 21-27 mm PLB746 +
PLB747 PLB672 

M18A0566 DX STD 34 mm 21-27 mm PLB746 +
PLB747 PLB672 

M18A0591 DX STD - 28-34 mm - -
M18A0526 SX STD - 28-34 mm - -
M18A430 SX STD 36 mm 28-34 mm - PLB672 

M18A432 SX STD 36 mm 28-34 mm - PLB672 

M18A460 SX STD 36 mm 28-34 mm - PLB672 

M18A0584 SX STD 36 mm 21-27 mm PLB746 +
PLB747 PLB672 

M18A0586 SX STD 36 mm 21-27 mm PLB746 +
PLB747 PLB672 

M18A0517 DX L 34 mm 27-33 mm PLB746 +
PLB747 PLB672 

M18A354 DX L 30 mm 34-40 mm - PLB672 

M18A363 DX L 36 mm 34-40 mm - PLB672 

M18A397 DX L 51,5 mm 27-33 mm PLB746 +
PLB747 -

M18A455 DX L 51,5 mm 27-33 mm PLB746 +
PLB747 -

M18A481 DX L - 27-33 mm PLB746 +
PLB747 -

M18A362 SX L 36 mm 34-40 mm - PLB672 

M18A482 SX L - 27-33 mm PLB746 +
PLB747 -

M18A0567 SX L 34 mm 27-33 mm PLB746 +
PLB747 PLB672 

M18A427 DX XL 36 mm 46-49 mm - PLB672 

M18A471 DX XL 45 mm 46-49 mm - PLB672 

M18A487 DX XL - 46-49 mm - -
M18A486 SX XL - 46-49 mm - -
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DOOR LOCKS FOR CAMPER AND MOTORHOME - SERRATURE PER PORTA CAMPER E MOTORHOME
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DOOR LOCK “BASIC”

COMPLETE LOCK KITS / SERRATURE COMPLETE

Part Nr.
Codice

RH / LH
DX / SX

Typology
Tipologia

Lock-plate 
Riscontro

Door thickness
Spessore porta

Spacers
Spessori

Lock-keeper cover
Copri-riscontro

M18A0560 DX STD 41 mm 28-34 mm - PLB672 

M18A0548 DX L 36 mm 27-33 mm PLB746 +
PLB747 PLB672 

Part Nr.
Codice

RH / LH
DX / SX

Typology
Tipologia

Lock-plate 
Riscontro

Door thickness
Spessore porta

Spacers
Spessori

Lock-keeper cover
Copri-riscontro

M18A355 DX STD 36 mm 28-34 mm - -
M18A463 SX STD 36 mm 28-34 mm - PLB692 

M18A356 DX L 51,5 mm 34-40 mm - -

Part Nr.
Codice

RH / LH
DX / SX

Typology
Tipologia

Lock-plate 
Riscontro

Door thickness
Spessore porta

Spacers
Spessori

Lock-keeper cover
Copri-riscontro

M18A588 DX STD 34 mm 21-27 mm PLB862 +
PLB863 PL2012 RAL7042
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DOOR LOCK “BASIC”
SERRATURA PORTA CAMPER / MOTORHOME “BASIC”

COMPLETE LOCK KITS / SERRATURE COMPLETE

COMPLETE LOCK KITS / SERRATURE COMPLETE

Part Nr.
Codice

RH / LH
DX / SX

Typology
Tipologia

Lock-plate 
Riscontro

Door thickness
Spessore porta

Spacers
Spessori

Lock-keeper cover
Copri-riscontro

M18A473 DX STD 53,5 mm 28-34 mm - -

Part Nr.
Codice

RH / LH
DX / SX

Typology
Tipologia

Lock-plate 
Riscontro

Door thickness
Spessore porta

Spacers
Spessori

Lock-keeper cover
Copri-riscontro

* M18A0581 DX STD / EDGE 36 mm 33-39 mm - PLB672 

* M18A0557 DX L / EDGE 36 mm 39 mm - PLB672 

* M18A0590 DX L / EDGE 34 mm 39 mm - PLB672 

M18A0602 DX L / EDGE 36 mm 32 mm PLB746 +
PLB747 PLB672 

* M18A0589 SX L / EDGE 34 mm 39-45 mm - PLB672 

DOOR LOCK “EDGE”
SERRATURA PORTA CAMPER  E  MOTORHOME “BASIC”

*with key and barrels / con chiave e rotore
*for HSC barrels / per rotore HSC



DOOR LOCK-KEEPERS
GRUPPI DI RISCONTRO

DOOR LOCKS FOR CAMPER AND MOTORHOME - SERRATURE PER PORTA CAMPER E MOTORHOME
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DOOR LOCK-KEEPERS / GRUPPI DI RISCONTRO

Part Nr.
Codice

Height
Altezza

RH / LH
DX / SX

Plate “L”
Piastra “L”

Perforated plate
Piastra forata

Lock-plate
Riscontro

Screws
Viti

Lock-keeper cover
Copri-riscontro

* M18A439 54 mm DX/RH TRA082 TRA083 AFA223 - -

M18A468 53,5 mm DX/RH TRA064 TRA116 AFA199 AFA018 -

M18A388 53,5 mm DX/RH TRA064 TRA116 AFA215 AFA018 -

M18A360 51,5 mm DX/RH TRA064 TRA116 AFA206 AFA018 -

M18A399 51,5 mm DX/RH TRA064 TRA078 AFA217 AFA018 -

M18A454 51,5 mm DX/RH TRA064 TRA112 AFA217 AFA018 -

* M18A395 50,5 mm DX/RH TRA064 TRA116 AFA216 AFA018 -

M18A479 45 mm DX/RH TRA119 TRA117 AFA197 AFA018 PLB674 

* M18A0510 41 mm DX/RH TRA064 TRA116 AFA196 AFA0740 NO

M18A0529 41 mm DX/RH TRA064 TRA079 AFA196 AFA018 PLB672  

M18A424 41 mm DX/RH TRA064 TRA116 AFA196 AFA018 -

M18A425 41 mm DX/RH TRA064 TRA116 AFA196 AFA018 -

M18A428 41 mm DX/RH TRA064 TRA116 AFA196 AFA018 -

M18A0573 41 mm DX/RH TRA064 TRA116 AFA196 AFA018 PLB672 

M18A423 41 mm DX/RH TRA064 TRA063 AFA196 AFA018 -

M18A0527 36 mm DX/RH TRA064 TRA109 AFA195 AFA018 PLB672 

M18A0549 36 mm DX/RH TRA064 TR0657 AFA195 AFA018 PLB672 

M18A358 36 mm DX/RH TRA064 TRA116 AFA195 AFA018 -

M18A364 36 mm DX/RH TRA064 TRA116 AFA195 AFA018 PLB672 

M18A420 36 mm DX/RH TRA064 TRA079 AFA195 AFA018 PLB672 

M18A456 36 mm DX/RH TRA064 TRA113 AFA195 AFA018 PLB672 

M18A0603 36 mm DX/RH TRA064 TRA109 AFA195 AFA018 PLB692 

M18A0575 36 mm DX/RH TRA064 TRA109 AFA195 AFA018 PLB672 

M18A0507 35 mm DX/RH TRA623 TR0624 AF0723 AFA018 -

M18A0522 34 mm DX/RH TRA119 TRA109 AFA194 AFA018 PLB672 

M18A359 34 mm DX/RH TRA064 TRA116 AFA194 AFA018 PLB672 

M18A447 34 mm DX/RH TRA064 TRA109 AFA194 AFA018 PLB672 

M18A0610 34 mm DX/RH TRA064 TRA109 AF0897 AFA018 PLB672 

M18A469 34 mm DX/RH TRA064 TRA109 AFA194 AFA018 PLB2012  RAL7042

M18A345 30 mm DX/RH TRA064 TRA116 AFA193 AFA018 PLB672 

* M18A0511 41 mm SX/LH TRA064 TRA116 AFA200 AF0740 -

M18A0543 41 mm SX/LH TRA064 TRA079 AFA200 AFA018 PLB672 

M18A446 41 mm SX/LH TRA064 TRA116 AFA200 AFA018 -
* for doors with flymesh / per porte con zanzariera *TR0626 - P. SP. 2,5



DOOR LOCK-KEEPERS
GRUPPI DI RISCONTRO
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DOOR LOCK-KEEPERS / GRUPPI DI RISCONTRO

96.5

21

12.5

28
21

58

90.5
3 34

34

31

64

30

Part Nr.
Codice

Height
Altezza

RH / LH
DX / SX

Plate “L”
Piastra “L”

Perforated plate
Piastra forata

Lock-plate
Riscontro

Screws
Viti

Lock-keeper cover
Copri-riscontro

M18A0525 36 mm SX/LH TRA064 TRA109 AFA207 AFA018 PLB672 

M18A365 36 mm SX/LH TRA064 TRA116 AFA207 AFA018 PLB672 

M18A429 36 mm SX/LH TRA064 TRA079 AFA207 AFA018 PLB672 

M18A459 36 mm SX/LH TRA064 TRA113 AFA207 AFA018 PLB672 

M18A467 36 mm SX/LH TRA064 TRA079 AFA207 AFA018 PLB692 

M18A0532 35 mm SX/LH TR0623 TR0624 AF0778 AFA018 -

M18A0568 34 mm SX/LH TRA064 TRA116 AF0897 AFA018 PLB672 



LOCK-KEEPERS PLASTIC COVERS
COPERTURE PLASTICHE PER STAFFA DI RISCONTRO

DOOR LOCKS FOR CAMPER AND MOTORHOME - SERRATURE PER PORTA CAMPER E MOTORHOME
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LOCK-KEEPER PLASTIC COVERS / COPERTURE PLASTICHE PER STAFFA RISCONTRO

Part Nr.
Codice

Typology
Tipologia

PLB672 STANDARD
PLB674 LARGE
PLB678 LONG BOARD

PL1836 STANDARD
PLB864 LARGE

PL2012 LARGE
PLB861 LONG BOARD

PLB842 STANDARD

38
9

8

1,21,2 24
38
78

84,5

NCS-0500-N

PLB692 STANDARD
PLB697 LARGE
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SERRATURE PER PORTE CAMPER E MOTORHOME 2024

2O24 DOOR LOCKS FOR CAMPER AND MOTORHOME 
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2024 2 POINTS DOOR LOCKS
SERRATURE  A DUE PUNTI DI CHIUSURA PER PORTA EDIZIONE 2023
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M SERIES - SERRATURA A DUE PUNTI PER PORTA CAMPER E MOTORHOME

M SERIES - 2 POINTS LOCKING SYSTEM FOR MOTOR CARAVAN DOOR

OUTER SIDE HANDLE / MANIGLIA ESTERNA

Part Nr.
Codice

Notes
Note

G18A0270 maniglia esterna con K166 + Q1662M
outer handle with K166 + Q1662M

INNER SIDE HANDLE M SERIES / MANIGLIA INTERNA SERIE M

Part Nr.
Codice

Version
Versione

G18A0269 Maniglia interna
Inner handle



M SERIES - 2 POINTS LOCKING SYSTEM FOR MOTOR CARAVAN DOOR
M SERIES - SERRATURA A DUE PUNTI PER PORTA CAMPER E MOTORHOME

DOOR LOCKS FOR CAMPER AND MOTORHOME - SERRATURE PER PORTA CAMPER E MOTORHOME

COMPONENTS/COMPONENTI

Nr. Part Nr.
Codice

Notes
Note

1 G18A0301 Chiavistello superiore
Upper Latch

2 G18A0269 Maniglia interna
Inner handle

3 G18A0275 Meccanismo Interno
Inner Mechanism

4 G18A0274 Meccanismo esterno
Outer Mechanism

5 G18A0270 Maniglia esterna
Outer handle

6 G18A0302 Chiavistello infeeriore
Lower Latch

7 M18A0638 Riscontro
Door keeper

1

3

2

4

5

6

7

29Catalogo Zadi Caravan
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SERRATURE PER PORTE CARAVAN

DOOR LOCKS FOR CARAVAN
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DOOR LOCKS FOR CARAVAN

OUTER SIDE
IN

N
ER SIDE

RAL3500DESIGN

RAL9017

FIAT249

RAL7035

RAL7011

3.
1

5.
6

64

30
.2

5

38

2.5

33
.7

5

3.
1

RAL9017

RAL9002

EUROGARAGE series*

CARAVAN DOOR LOCKS SET UP
COMBINAZIONE SERRATURE PORTE CARAVAN

EUROGARAGE series*  VEDI PAGINA 52 PER DISEGNI TECNICI E SPEFICHE/ SEE PAGE 52 FOR TECHNICAL DATA

IN
N

ER PULLIN
G

H
AN

DLE

EUROPE series

BUTTERFLY series ESCAPE seriesHANDLE series

ROULOTTE series

SPACERS

RAL9001

FIAT249

RAL7011

RAL7035 RAL7035

RAL9017

RAL9010

RAL9002

RAL7038

RAL9017 RAL9017

RAL9002

RAL9002

RAL7038

RAL9001

RAL9017

RAL9010

BASIC EDGE series

RAL9001

FIAT249

RAL7011

RAL1013

RAL9017

RAL9010

RAL9002

RAL7038
RAL9010

RAL9002

RAL7038

RAL9001

FIAT249

RAL9017

Gli spessori vengono utilizzati, 
dove necessario per adattare il 
sistema all’altezza del pannello 
interno della porta

The spacers are used where 
necessary to adapt the system to 
the height of the inner panel of 
the door

FIAT249

RAL9017

RAL9010 RAL7037

FIAT210

RAL7042

RAL3500 
DESIGN
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SERRATURA PORTA CARAVAN “SERIE ROULOTTE”

CARAVAN DOOR LOCK “ROULOTTE SERIES”

OUTER SIDE ROULOTTE / PARTE ESTERNA ROULOTTE

Part Nr.
Codice

RH o LH Version 
Versione DX o SX

G18A125 DX / RH
G18A202 (per escape / for escape) DX / RH
G18A138 SX / LH
G18A206 (per escape / for escape) SX / LH

G18A146 DX / RH
G18A147 SX / LH

B B

C

C

159
6438

57
.7

37

25
.3

34
.5

222.7

Ø18

G18A184 DX / RH
G18A198 (per escape / for escape) DX / RH
G18A185 SX / LH
G18A205 (per escape / for escape) SX / LH
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CARAVAN DOOR LOCK “BASIC EDGE”
SERRATURA PORTA CARAVAN “BASIC EDGE”

DOOR LOCKS FOR CAMPER AND MOTORHOME - SERRATURE PER PORTA CAMPER E MOTORHOME

OUTER SIDE HANDLE BASIC EDGE DESIGN / MANIGLIA ESTERNA BASIC EDGE DESIGN

Part Nr.
Codice

Version
Versione

G18A0244 Parte est. Edge standard / Outer side edge standard

G18A0262 Parte est. Edge per HSC / Outer side edge for HSC

G18A0263 Parte est. Edge lunga / Outer side edge long version

12
0.

64
35

.7
1

56
.1

38

64

137.5

160

33

221

CARAVAN DOOR LOCK “EUROGARAGE”
SERRATURA PORTA CARAVAN “EUROGARAGE”

 VEDI PAGINA 52 PER DISEGNI TECNICI E SPEFICHE/ SEE PAGE 52 FOR TECHNICAL DATA



CARAVAN DOOR LOCKS “EUROPE SERIES”
SERRATURE PER PORTA CARAVAN “SERIE EUROPA”
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G18A071 DX / RH

RAL7011

G18A043 DX / RH

G18A081 DX / RH

*
*

*

*with key and barrels / con chiave e rotore

*with key and barrels / con chiave e rotore  

OUTER SIDE / PARTE ESTERNA

Part Nr.
Codice 

RH o LH Version
Versione DX o SX

G18A001(con prolunga PF595) DX / RH
G18A002 (con prolunga PF595) DX / RH
G18A170 (per spessori / for thickness - 45 mm) DX / RH
G18A0250 (con PFA027) DX / RH
G18A0252 (con PFA027ZN) SX / LH
M19A126 DX / RH
M19A142 SX / LH

G18A034 DX / RH
G18A035 SX / LH
G18A0154 SX / LH

G18A101
G18A102RAL1013
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OUTER SIDE / PARTE ESTERNA

OPEN

ø 110
ø 88.5 ~36

~41
~50

~9
0°

~94.1

CARAVAN DOOR LOCK “ECONOMY”
SERRATURA PORTA CARAVAN “ECONOMICA”

OUTER SIDE WITH PLASTIC BARREL HOUSING / PARTE ESTERNA
 CON SEDE ROTORE IN PLASTICA

Part Nr.
Codice

M18A118

M18A236

CARAVAN DOOR LOCKS “EUROPE SERIES”
SERRATUREPER PORTA CARAVAN “SERIE EUROPA”

DOOR LOCKS FOR CAMPER AND MOTORHOME - SERRATURE PER PORTA CAMPER E MOTORHOME

Part Nr.
Codice 

RH o LH Version
Versione DX o SX

G18A112 DX / RH
G18A114 SX / LH
G18A0240 (con prolunga PF595) DX / RH

G18A008 DX / RH
G18A058 SX / LH
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SERRATURE PER PORTA CARAVAN “SERIE HANDLE”

CARAVAN DOOR LOCKS “HANDLE SERIES”

INNER SIDE WITH HANDLE / PARTE INTERNA CON MANIGLIA

Part Nr.
Codice

RH o LH Version
Versione DX o SX

H Bolt Height
Altezza Scrocco

Notes
Note

G18A004 DX / RH 13 mm -
G18A014 SX / LH 13 mm -
G18A120 DX / RH 13 mm -
G18A121 DX / RH 13 mm -
G18A003 DX / RH 18 mm viti lunghezza 35mm

with screws 35 mm lenght

G18A013 SX / LH 18 mm -
G18A116 DX / RH 18 mm viti lunghezza 35mm

with screws 35 mm lenght

G18A177 DX / RH 25 mm con viti di fissaggio
with fixing screws

G18A178 SX / LH 25 mm con viti di fissaggio
with fixing screws

G18A0251 SX / LH 35 mm -
G18A171 DX / RH 35 mm -

G18A084 DX / RH 18 mm -
G18A089 SX / LH 18 mm -

G18A072 DX / RH 18 mm -
G18A074 SX / LH 18 mm -
G18A0241 DX / RH 18 mm -
G18A186 DX / RH 25 mm con viti di fissaggio

with fixing screws

G18A187 SX / LH 25 mm con viti di fissaggio
with fixing screws

G18A045 DX / RH 18 MM -

G18A036 DX / RH 18 mm -
G18A038 SX / LH 18 mm -
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G18A110 DX / RH 13 mm -

Part Nr.
Codice

RH o LH Version
Versione DX o SX

H Bolt Height
Altezza Scrocco

Notes
Note

G18A115 SX / LH 18 mm -

INNER SIDE WITH HANDLE / PARTE INTERNA CON MANIGLIA

CLOSED

68
25 17

21
29

,5
98

12
0

112

45°

56,5

OPEN

13
2,

5

37
28

65
54

,5

45°

INNER SIDE WITH HANDLE / PARTE INTERNA CON MANIGLIA

CARAVAN DOOR LOCKS “HANDLE SERIES”
SERRATURE PER PORTA CARAVAN “SERIE HANDLE”

DOOR LOCKS FOR CAMPER AND MOTORHOME - SERRATURE PER PORTA CAMPER E MOTORHOME
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INNER SIDE WITH BUTTERFLY / PARTE INTERNA CON FARFALLA

Part Nr.
Codice

RH o LH Version
Versione DX o SX

H Bolt Height
Altezza Scrocco

Notes
Note

G18A111 DX / RH 13 mm -
G18A032 SX / LH 13 mm -
G18A016 DX / RH 18 mm -
G18A031 SX / LH 18 mm -
G18A158 DX / RH 18 mm senza viti di fissaggio

without fixing screws

G18A145 DX / RH 18 mm -
G18A0260 SX / LH 25 mm -
G18A0266 DX 25 mm

G18A149 DX / RH 13 mm senza viti di fissaggio
without fixing screws

G18A151 SX / LH 13 mm -
G18A148 DX / RH 18 mm -
G18A150 SX / LH 18 mm -

CARAVAN DOOR LOCK “BUTTERFLY SERIES”
SERRATURA PORTA CARAVAN “SERIE BUTTERFLY”

56,5

13
2,

5

65
54

,5

37

28

47

60

13
al

te
zz

a 
sc

ro
cc

o

21
.5

21
5



DOOR LOCKS FOR CARAVAN / SERRATURE PER PORTA CARAVAN
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Part Nr.
Codice

RH o LH Version 
Versione DX o SX

H Bolt Height
Altezza scrocco

Notes
Note

G18A200 DX / RH 30 mm -
G18A204 SX / LH 30 mm -

G18A199 DX / RH 30 MM -
G18A203 SX / LH 30 MM -

141

12

45

INNER SIDE “ESCAPE” / PARTE INTERNA “ESCAPE”

CARAVAN DOOR LOCK “ESCAPE SERIES”
SERRATURA PORTA CARAVAN “SERIE ESCAPE”

SPACERS / SPESSORI

Part Nr.
Codice

H Bolt Height 
Altezza Scrocco

Colours
Colore

PLB838 6 mm

PLB839 9 mm

PLB847 6 mm RAL9002

3.
1

5.
6

64

30
.2

5

38

2.5

33
.7

5

3.
1

RAL9017

RAL9002



CARAVAN DOOR LOCKS “ROULOTTE SERIES”
SERRATURE PER  PORTA CARAVAN “SERIE ROULOTTE”
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COMPLETE LOCK KITS WITH HANDLE / SERRATURE COMPLETE CON MANIGLIA

COMPLETE LOCK KITS WITH BUTTERFLY / SERRATURE COMPLETE CON FARFALLA

Part Nr.
Codice

DX / SX
RH / LH

Door Thickness
Spessore porta

Door+frame height
Altezza  porta+telaio

Inner pulling handle
Maniglia tiraggio int.

M18A477 DX / RH 26 mm 46 mm PLB173  

M18A478 SX / LH 26 mm 46 mm PLB173  

* M18A0605 DX / RH 26 mm 46 mm PLB173  

Part Nr.
Codice

DX / SX
RH / LH

Door Thickness
Spessore porta

Door+frame height
Altezza  porta+telaio

Inner pulling handle
Maniglia tiraggio int.

M18A341 DX / RH 32 mm 39 mm PLB731  

M18A351 SX / LH 32 mm 39 mm PLB731  

M18A349 SX / LH 27 mm 34 mm PLB731  

M18A0535 SX / LH 29 mm 46 mm PLB236  RAL 9002

M18A0534 DX / RH 29 mm 46 mm PLB236  RAL 9002

M18A449 DX / RH 26 mm 46 mm PLB236  RAL 9002

M18A450 SX / LH 26 mm 46 mm PLB236  RAL 9002

* with key and barrels /con chiave e rotore



DOOR LOCKS FOR CARAVAN / SERRATURE PER PORTA CARAVAN
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SERRATURA PORTA CARAVAN “SERIE ROULOTTE”

CARAVAN DOOR LOCKS “ROULOTTE SERIES”

COMPLETE LOCK KITS WITH “ESCAPE” HANDLE / SERRATURE COMPLETE CON MANIGLIA “ESCAPE”

COMPLETE LOCK KITS WITH BUTTERFLY / SERRATURE COMPLETE CON FARFALLA

Part Nr.
Codice

DX / SX
RH / LH

Door Thickness
Spessore porta

Door+frame height
Altezza  porta+telaio

Inner pulling handle
Maniglia tiraggio int.

M18A340 DX / RH 27 mm 34 mm PLB731  

M18A0583 SX / LH 32 mm 39 mm  PLB636  RAL 9017

Part Nr.
Codice

DX / SX
RH / LH

Door Thickness
Spessore porta

Door+frame height
Altezza  porta+telaio

Inner pulling handle
Maniglia tiraggio int.

* M18A0555 DX / RH 39 mm 46 mm PLB636  RAL 9017

* with key and barrels /con chiave e rotore



CARAVAN DOOR LOCKS “EUROPE SERIES”
SERRATURE PER PORTA CARAVAN “SERIE EUROPA”
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M18A049 DX / RH 29 mm -
* M19A133 DX / RH 29 mm -
* M19A101 SX / LH 29 mm -

M18A026 DX / RH 34 mm -
M18A199 SX / LH 34 mm -

* M19A090 DX / RH 34 mm -
* M56A004 DX / RH 41 mm -

M18A157 DX / RH 34 mm -
* M19A139 DX / RH 34 mm -

M18A168 SX / LH 34 mm -

COMPLETE LOCK KITS WITH HANDLE / SERRATURE COMPLETE CON MANIGLIA

Part Nr.
Codice

RH / LH
DX / SX

Door Thickness
Spessore porta

Spacers
Spessori

M18A411 DX / RH 29 mm -
* M19A134 SX / LH 29 mm -

M18A051 SX / LH 29 mm -
M18A001 DX / RH 34 mm -
M18A131 DX / RH 22 mm 12 mm

* M19A031 DX / RH 34 mm -
* M19A057 DX / RH 22 mm 12 mm

M18A404 DX / RH 34 mm -
M18A050 SX / LH 34 mm -
M18A132 SX / LH 22 mm 12 mm

* M19A030 SX / LH 34 mm -
* M19A056 SX / LH 22 mm 12 mm
* M56A003 DX / RH 41 mm -
* M56A008 DX 25 mm 4 mm

M18A443 DX / RH 51 mm -
M18A0577 SX / LH 51 mm -
M19A0168 SX / LH 51 mm -

* with key and barrels /con chiave e rotore

* with key and barrels /con chiave e rotore

* with key and barrels /con chiave e rotore



CARAVAN DOOR LOCKS “EUROPE SERIES”
SERRATURE PER PORTA CARAVAN “SERIE EUROPA”

DOOR LOCKS FOR CARAVAN / SERRATURE PER PORTA CARAVAN
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COMPLETE LOCK KITS WITH HANDLE / SERRATURE COMPLETE CON MANIGLIA

Part Nr.
Codice

RH / LH
DX / SX

Door Thickness
Spessore porta

Spacers
Spessori

M18A176 DX / RH 34 mm -
M19A075 DX / RH 34 mm -

M18A257 DX / RH 34 mm -
M19A136 DX / RH 34 mm -

M18A266 DX / RH 34 mm -
M19A118 DX / RH 34 mm -

*

*

*

* with key and barrels /con chiave e rotore

* with key and barrels /con chiave e rotore

* with key and barrels /con chiave e rotore



CARAVAN DOOR LOCKS “EUROPE SERIES”
SERRATURE PER PORTA CARAVAN “SERIE EUROPA”
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COMPLETE LOCK KITS WITH HANDLE / SERRATURE COMPLETE CON MANIGLIA

M18A415 DX / RH 34 mm -
M18A414 SX / LH 34 mm -

M18A381 DX / RH 29 mm -

Part Nr.
Codice

RH / LH
DX / SX

Door Thickness
Spessore porta

Spacers
Spessori

M19A008 SX / LH 34 mm -
M19A009 DX / RH 34 mm -

RAL1013

*
*

* with key and barrels /con chiave e rotore



CARAVAN DOOR LOCKS “EUROPE SERIES”
SERRATURE PER PORTA CARAVAN “SERIE EUROPA”

DOOR LOCKS FOR CARAVAN / SERRATURE PER PORTA CARAVAN
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COMPLETE LOCK KITS WITH BUTTERFLY / SERRATURE COMPLETE CON FARFALLA

Part Nr.
Codice

RH / LH
DX / SX

Door Thickness
Spessore porta

Spacers
Spessori

M18A343 DX / RH 25 mm 4 mm
M18A0604 DX / RH 29 mm -

* M56A001 DX / RH 34 mm -
* M56A005 DX / RH 34 mm -
* M56A006 DX 30 mm 4 mm
* M56A007 DX 37 mm 4 mm

M18A053 DX / RH 34 mm -
M18A003 SX / LH 34 mm -
M18A375 SX / LH 34 mm -
M19A032 SX / LH 34 mm -

* M19A0170 SX / LH 41 mm -

* M19A019 DX / RH 29 mm -
M18A201 DX / RH 34 mm -

* M56A002 DX / RH 34 mm -
* M19A091 SX / LH 34 mm -

M18A0562 DX / RH 34 mm -

M18A0499 DX / RH 25 mm 4 mm

* with key and barrels /con chiave e rotore

* with key and barrels /con chiave e rotore
* with key 3 mm and barrels / con chiave 3 mm e rotore

* with COD.9001 / con COD.9001

RAL7038

RAL7038
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CARAVAN DOOR LOCKS “ECONOMY”
SERRATURE PER PORTA CARAVAN “ECONOMICA”

COMPLETE LOCK WITH BUTTERFLY / SERRATURE COMPLETE CON FARFALLA

M19A125 DX / RH 29 mm con chiave e rotore
with key and barrels

Part Nr.
Codice

RH / LH
DX / SX

Door Thickness
Spessore porta

Notes
Note

M19A029 DX / RH 34 mm con chiave e rotore
with key and barrels

M19A065 SX / LH 34 mm con chiave e rotore
with key and barrels

Part Nr.
Codice

RH / LH
DX / SX

Door Thickness
Spessore porta

Notes
Note

M19A127 DX / RH 34 mm con chiave e rotore
with key and barrels

COMPLETE LOCK WITH HANDLE / SERRATURE COMPLETE CON MANIGLIA

Part Nr.
Codice

RH / LH
DX / SX

Door Thickness
Spessore porta

Notes
Note

M19A024 DX / RH 29 mm con chiave e rotore
with key and barrels

M19A025 SX / LH 29 mm con chiave e rotore
with key and barrels

M19A085 SX / LH 29 mm con chiave e rotore
with key and barrels
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CARAVAN DOOR LOCK S“EUROPE SERIES” & “ROULOTTE SERIES”
SERRATURE PER PORTA CARAVAN “SERIE EUROPA” & “SERIE ROULOTTE”

DOOR LOCKS FOR CARAVAN / SERRATURE PER PORTA CARAVAN

Part Nr.
Codice

Colours
Colore

PLB232 9010

PLB208 RAL7038

PLB218 RAL7011

PLB173

PLB242 RAL9001

PLB236 RAL9002

PLB731 RAL7035

Part Nr.
Codice

H Bolt Height
Altezza Scrocco

Colours
Colore

PLB521 1,5 mm

PLB207 4 mm

PLB176 8 mm

PLA222 10 mm
PLB234 10 mm BIANCO

PLB239 10 mm RAL9002

PLB245 10 mm RAL9001

PLB257 10 mm AVORIO

PLB262 10 mm BIANCO

PLB576 10 mm FIAT249

PLB210 10 mm RAL7038

PLA222 10 mm

PLB174 12 mm

PLB244 13 mm RAL9001

PLB238 13 mm RAL9002

PLB175 13 mm

PLB627 13 mm RAL7038

SPACERS / SPESSORI

1,5 mm 10 mm4 mm 12 mm8 mm 13 mm

MANIGLIA DI TIRAGGIO INTERNO / INNER PULLING HANDLE

1.9

3.7

2.8

5.8

26.6

24

8.5

88 65 15
15

15

37 59
.8

79
.5

RAL9017 RAL7038 RAL9010

RAL9002 RAL7001 RAL7035

RAL7011



CHIUSURE ELETTRICHE PER GAVONE

COMPARTMENT DOOR ELECTRIC LOCKS
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COMPARTMENT DOOR ELECTRIC LOCKS COMPARTMENT DOOR ELECTRIC LOCKS ”E SERIES”
MANIGLIA ELETTRICA PER GAVONE “E-SERIES”

COMPARTMENT DOOR ELECTRICLOCKS/ CHIUSURE ELETTRICHE PER GAVONE

ELECTRIC COMPARTMENT DOOR LOCK / SERRATURA ELETTRICA GAVONI

Part Nr.
Codice

Notes
Note

G18A0304 Meccanismo Serratura Elettrica Gavoni
Electric Compartment Door Lock Mechanism
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CHIUSURE PER GAVONE A CHIAVISTELLO PLASTICO

COMPARTMENT DOOR LOCKS WITH PLASTIC LATCH
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COMPARTMENT DOOR LOCKS WITH PLASTIC LATCH

OUTER SIDE
IN

N
ER SIDE

SPACERS

EUROGARAGE series

STANDARD series ESCAPE series

3.
1

5.
6

64

30
.2

5

38

2.5

33
.7

5

3.
1

RAL9017 RAL9017

RAL9017RAL9002

COMPARTMENT DOOR LOCKS SET UP
COMBINAZIONE CHIUSURE PER GAVONE

FIAT249

RAL9017

RAL9010 RAL7037

FIAT210 RAL7042 RAL3500 
DESIGN

Gli spessori vengono utilizzati, dove necessario 
per adattare il sistema all’altezza del pannello 
interno della porta

The spacer are used where necessary to adapt the 
system to the height of the inner panel of the door



COMPARTMENT DOOR LOCKS “EUROGARAGE”
MANIGLIE PER  GAVONE “EUROGARAGE”
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G18A155

Part Nr.
Codice

G18A143
M18A0607*

*with key and barrels / con chiave e rotore

OUTERSIDE HANDLE / MANIGLIA ESTERNA

G18A157

G18A154

G18A156

FIAT 210

G18A0248

RAL7037

G18A163

64

7.27.2
38

98
.6

103.6
27.5 8.5

35

64

7.27.2
38

98
.6

103.6
27.5 8.5

35
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COMPARTMENT DOOR LOCKS ”EUROGARAGE”
MANIGLIE PER GAVONE “EUROGARAGE”

COMPARTMENT DOOR LOCKS  WITH PLASTIC LATCH/ CHIUSURE PER GAVONE CON CHIAVISTELLO PLASTICO

INNER SIDE HANDLE / MANIGLIA INTERNA

Part Nr.
Codice

Typology
Tipologia

H Bolt Height
Altezza Scrocco

G18A191 STD 18 mm
G18A144 STD 25 mm
G18A160 STD 30 mm
G18A161 STD 35 mm

~13.9

11
8

38

141.2

64
~2

G18A200 ESCAPE LOCK 25 mm

G18A207 ESCAPE 25 mm
G18A0217 ESCAPE 35 mm



COMPARTMENT DOOR LOCKS “EUROGARAGE”
MANIGLIE PER  GAVONE “EUROGARAGE”
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*with key and barrels / con chiave e rotore

*with key and barrels / con chiave e rotore

*with spacers / con spessore PLB838

*with spacers / con spessore PLB838

Part Nr.
Codice

Typology
Tipologia

Door Thickness
Spessore porta

M18A472 STD 28 mm
* M18A0578 STD 28 mm

M18A0582 STD 28 mm
* M19A0167 STD 28 mm

M18A0531 STD 32 mm 
M18A374 STD 32 mm

* M19A0161 STD 32 mm
M18A394 STD 37 mm

* M18A441 STD 31 mm
M18A431 STD 42 mm

* M18A0580 STD 42 mm
* M18A0612 STD 37 mm  min / 39 mm max

M18A492 STD 28 mm
M18A0524 STD 32 mm
M18A0545 STD 32 mm
M18A384 STD 32 mm

* M19A0162 STD 32 mm
* M18A0513 STD 31 mm

COMPLETE LOCKS / SERRATURE COMPLETE

*
*with key and barrels / con chiave e rotore

M18A390 STD 42 mm
M18A0579 STD 42 mm



COMPARTMENT DOOR LOCKS ”EUROGARAGE”
MANIGLIE PER GAVONE “EUROGARAGE”

COMPARTMENT DOOR LOCKS  WITH PLASTIC LATCH/ CHIUSURE PER GAVONE CON CHIAVISTELLO PLASTICO
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Part Nr.
Codice

Typology
Tipologia

Door Thickness
Spessore porta

M18A392 STD 32 mm

M18A391 STD 32 mm
M18A0554 STD 42 mm

M18A422 STD 28 mm

COMPLETE LOCKS / SERRATURE COMPLETE

RAL7037

M18A0569 STD 22 mm*
*with spacers / con spessore PLB838

FIAT210



COMPARTMENT DOOR LOCKS “EUROGARAGE”
MANIGLIE PER  GAVONE “EUROGARAGE”
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*

*with key and barrels / con chiave e rotore

Part Nr.
Codice

Typology
Tipologia

Door Thickness
Spessore porta

M18A0504 ESCAPE 32 mm
M18A0519 ESCAPE 32 mm
M19A0159 ESCAPE 32 mm
M18A0505 ESCAPE 42 mm

*
*with key and barrels / con chiave e rotore

M18A0523 ESCAPE 32 mm
M19A0160 ESCAPE 32 mm

COMPLETE LOCKS / SERRATURE COMPLETE

M18A0611 ESCAPE LOCK 25 mm

LH Door RH Door



COMPARTMENT DOOR LOCKS ”EUROGARAGE”
MANIGLIE PER GAVONE “EUROGARAGE”

COMPARTMENT DOOR LOCKS  WITH PLASTIC LATCH/ CHIUSURE PER GAVONE CON CHIAVISTELLO PLASTICO
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3.
1

5.
6

64

30
.2

5

38

2.5

33
.7

5

3.
1

SPACERS / SPESSORI

Part Nr.
Codice

H Bolt Height 
Altezza Scrocco

Colours
Colore

PLB838 6 mm

PLB839 9 mm

PLB847 6 mm RAL9002

3.
1

5.
6

64

30
.2

5

38

2.5

33
.7

5

3.
1

RAL9017

RAL9002
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CHIUSURE PER GAVONE A LEVA

COMPARTMENT DOOR LOCKS WITH LEVER
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CAM
S

COMPARTMENT DOOR LOCK

PUSH LOCK “STANDARD TYPE”

PUSH LOCK “TYPE A”

SMALL COMPARTMENT DOOR LOCK IN ZAMAK
PUSH LOCK “TYPE A” WITH GASKET COMPRESSION

CAMS various typology’s

B

A

A

3 +0.1

91

9
+0

.2
 0

82

ø8.7
+0.05

R 12

67

2 2 °

14
+0.2

18

+0
.2 A A

44

9
35

ø8.7

18

3

R 12

18

22°

T HANDLE LOCK “MKZ” WITH GASKET COMPRESSION

COMPARTMENT DOOR LOCKS WITH LEVER

OUTER SIDE

RAL9018

PUSH LOCK “TYPE B”

RAL9001

RAL1013

RAL9018

STD

COMBINATION ACCORDING TO DOOR THICKNESS
COMBINAZIONE A SCELTA IN BASE A SPESSORE PORTA

...........................
senza compressione

su guarnizione........................... AXIS
...........................
con compressione

su guarnizione...........................

COMPARTMENT DOOR LOCKS SET UP
COMBINAZIONE CHIUSURE PER GAVONE

RAL9017

RAL9017

RAL9010

FIAT249

RAL9001

RAL7038

RAL9002

RAL9017

RAL9001

RAL9010

FIAT210

RAL9010

RAL9017

RAL7012

RAL9017

RAL9010 RAL7035

RAL9010

RAL9017

RAL9010

RAL9017

RAL7011

RAL9010

FIAT249

M-06172 PERIGRAU

RAL7042

RAL6000 DESIGN

RAL7038

FIAT249

with gasket compressionwithout gasket compression

Le levette hanno dimensioni variabili per poter 
essere adattate a tutte le porte in produzione
 (v. pag.17)

The cams have variable dimensions in order to be 
adapted to all the doors produced (see page 17)
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SERRATURE PER GAVONE - SERIE STD

COMPARTMENT DOOR LOCKS - STD SERIES

TOP COVER
COPERCHIO

SMALL HANDLE
MANIGLIETTA

Part Nr.
Codice

Length part nr.
Codice leva

Lever length
Lunghezza leva

Top cover
Coper-
chio

Small handle
Maniglietta

H Spacers
H Spessori

Door+frame 
thickness
Spessore porta
+telaio

M18A004 - - - X - 34,6 mm
M18A407 - - X - - 34,6 mm
M18A361 - - - - - 34,6 mm
M18A006 TRA001 47 mm X - - 34,6 mm
M18A072 TRA001 47 mm - - 6,5 mm 40 mm
M18A005 TRA001 47 mm X - 9,5 mm 43 mm
M18A063 TRA001 47 mm - X 9,5 mm 43 mm
M18A114 TRA001 47 mm - - 9,5 mm 43 mm

* M19A037 TRA001 47 mm - X 9,5 mm 43 mm

* M19A038 TRA001 47 mm X - 9,5 mm 43 mm
M18A010 TRA002 - - - 16,5 mm 47 mm
M18A124 TRA032 50 mm - X 6,5 mm 46 mm
M18A126 TRA032 50 mm - - 9,5 mm 49 mm
M18A123 TRA032 50 mm X - - 40,6 mm
M18A484 TRA032 50 mm X - - 40,6 mm
M19A054 TRA001 47 mm - - 9,5 mm 43 mm

COMPARTMENT DOOR LOCKS - SERRATURE PER PORTELLONE

G18A118 - - X - - 34,6 mm

M18A246 TRA019 35 mm - - 9,5 mm 43 mm

M18A458 TRA111 39 mm - X - 46,6 mm

M18A018 TRA001 47 mm - X 9,5 mm 43 mm

M18A212 TRA001 47 mm X - 9,5 mm 43 mm

M18A235 TRA001 47 mm - - 9,5 mm 43 mm

* M19A095 TRA001 47 mm - - 9,5 mm 43 mm

* M19A129 TRA001 47 mm X - 9,5 mm 43 mm

* M19A152 TRA001 47 mm - X 9,5 mm 43 mm

* M19A094 TRA001 47 mm X - 14,5 mm 48 mm

M18A216 TRA002 47 mm - - - 31,6 mm

M18A378 TRA032 50 mm - - 6,5 mm 46 mm

*with key and barrels / con chiave e rotore

TOP COVER
COPERCHIO

SMALL HANDLE
MANIGLIETTA

*with key and barrels / con chiave e rotore



COMPARTMENT DOOR LOCKS WITH LEVER/ CHIUSURE PER GAVONE A LEVA
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SERRATURE PER GAVONE - SERIE STD

COMPARTMENT DOOR LOCKS - STD SERIES

X

X
Lunghezza �letto

False view X-X

Vista parziale X-X

Thread length ø8.55.2

40.5

40
.5

 ~
24

23.5 4

~1
7.

6
~1

7.
1

1.319.6

43

M
 2

4x
1.

5
M

 6
x1

1 2 3 4

M18A276 - - - X 34,6 mm
M18A448 TRA018 61 mm - X 34,6 mm

* M19A111 TRA018 61 mm - X 34,6 mm
*with key and barrels / con chiave e rotore

Part Nr.
Codice

Length part nr.
Codice leva

Lever length
Lunghezza 
leva

Top cover
Coperchio

Small handle
Maniglietta

H Spacers
H Spessori

Door+frame 
thickness
Spessore porta
+telaio

M18A444 TRA026 62 mm - X 6,5 mm 30 mm

* M19A068 TRA018 61 mm - X 6,5 mm 40 mm

*with key and barrels / con chiave e rotore

TOP COVER
COPERCHIO

SMALL HANDLE
MANIGLIETTA

TOP COVER
COPERCHIO

SMALL HANDLE
MANIGLIETTA

COMPARTMENT DOOR LOCKS - SERRATURE PER PORTELLONE

M18A339 TRA001 47 mm - - 9,5 mm 43 mm

M18A0547 TRA032 50 mm - - 9,5 mm 49 mm

TOP COVER
COPERCHIO

SMALL HANDLE
MANIGLIETTA
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SMALL COMPARTMENT DOOR LOCKS - operation 90° and 180°  - STD SERIES
SERRATURE PORTINE - 90° E 180° - SERIE STD

Part Nr.
Codice

Length part nr.
Codice leva

Lever length
Lunghezza leva

Top cover
Coperchio

H Spacers
H Spessori

Door+frame thickness
Spessore porta +telaio

M18A0552 - - - - 33 mm
M18A461 TRA011 39 mm - - 21 mm
M18A0508 TRA010 44 mm - - 27 mm
M18A372 TRA019 44 mm - - 33 mm
M18A094 TRA001 47 mm - - 33 mm
M19A0157 TRA001 47 mm - - 33 mm

Part Nr.
Codice

Length part nr.
Codice leva

Lever length
Lunghezza leva

Top cover
Coperchio

H Spacers
H Spessori

Door+frame thickness
Spessore porta +telaio

M18A011 TRA001 - - 6,5 mm 25 mm
M18A087 TRA021 35 mm - - 30 mm
M18A373 TRA019 44 mm - - 33 mm
M18A419 TRA060 46 mm - - 58 mm
M18A128 TRA002 47 mm PLA367 9,5 mm 37 mm
M18A085 TRA001 47 mm - - 33 mm
M19A041 TRA001 47 mm - - 33 mm

M18A0501 TRA060 - - - 58 mm
M18A020 TRA001 - - - 33 mm
M19A0156 TRA001 - - - 33 mm

SMALL COMPARTMENT DOOR LOCKS - OPERATION 90°

SMALL COMPARTMENT DOOR LOCKS - OPERATION 180°

*

*

*

*with key and barrels / con chiave e rotore

*with key and barrels / con chiave e rotore

*with key and barrels / con chiave e rotore

M18A016 TRA001 - - - 33 mm



COMPARTMENT DOORS LOCKS WITH LEVER/ CHIUSURE PER GAVONE A LEVA
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SMALL COMPARTMENT DOOR LOCKS - operation 90° and 180°  - STD SERIESSMALL COMPARTMENT DOOR LOCKS - operation 90° and 180°  - STD SERIES
SERRATURE PORTINE - 90° E 180° - SERIE STD

Ø 25

17.5

19
46

.5

8.
2Ø 20

2 5.6

90°

M18A222 TRA001 47 mm - - 33 mm
M19A096 TRA001 47 mm - - 33 mm
M18A253 TRA014 50 mm - - 23 mm
M18A225 TRA018 61 mm - - 33 mm
M18A226 TRA018 61 mm - - 33 mm
M18A244 TRA027 62 mm - - 19 mm

M18A286 TRA010 44 mm - - 27 mm

Part Nr.
Codice

Length part nr.
Codice leva

Lever length
Lunghezza leva

Top cover
Coperchio

H Spacers
H Spessori

Door+frame thickness
Spessore porta +telaio

M18A328 TRA002 47 mm PLA664 9,5 mm 37 mm

SMALL COMPARTMENT DOOR LOCKS - OPERATION 180°

*

*with key and barrels / con chiave e rotore

RAL1013

M18A337 TRA002 47 mm PLB554 9,5 mm 37 mm
M18A346 TRA018 61 mm PLB554 - 33 mm
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SERRATURE PORTINA IN ZAMA -SERIE STD

SMALL COMPARTMENT DOOR  LOCKS IN ZAMAK  - STD SERIES

Part Nr.
Codice

Length part nr.
Codice leva

Lever length
Lunghezza leva

Key e barrels
Chiavi e rotore

Code
Combinazioni

M18A382 - - Q2307 9619
M18A383 - - Q2307 9619
M18A103 - - Q1722 9619-9620
M18A098 - - Q1722 9619-9620
M18A099 - - Q1722 9619-9620
M19A138 TRA021 35 mm Q2036 9616-9620
M18A097 TRA021 35 mm Q1722 9616-9620
M18A434 TRA002 47 mm Q2036 9004
M19A046 TRA001 47 mm Q1722 9616-9620
M18A338 TRA002 47 mm Q1722 9616-9620
M18A0503 TR0647 82 mm Q2307 9616

M19A132 TRA049 113 mm Q1722 9616-9620

SMALL COMPARTMENT DOORS LOCK - OPERATION 90°

S
pe

ss
.m

ax
 c

on
si

gl
ia

to40
.4

10

12
.3

14

82

7.
3

3

M
ax

.th
ic

k 
to

 re
co

m
m

en
d

*
*con spessore 9,5 mm / with spacers 9,5 mm



LEVETTE PER SERRATURE PORTELLONE E PORTINA - QUADRO 8,7 MM

COMPARTMENT DOORS LOCKS WITH LEVER/ CHIUSURE PER GAVONE A LEVA

65Catalogo Zadi Caravan

LEVERS FOR COMPARTMENT & SMALL COMPARTMENTS DOOR LOCKS - FIXING HOLE 8,7 MM

Part Nr.
Codice

Typology
Tipologia

Lenght
Lunghezza

Bent size
Altezza piega

TRA019 Straight / Dritta 35 mm -

TRA020 Straight / Dritta 40 mm -

TRA013 Straight / Dritta 44 mm -

TRA001 Straight / Dritta 47 mm -

TRA033 Straight / Dritta 50 mm -

TRA018 Straight / Dritta 61 mm -

TRA016 Straight / Dritta 70 mm -

TRA017 Straight / Dritta 80 mm -

TRA031 Bent / Piegata 31 mm 13 mm

TRA021 Bent / Piegata 35 mm 3 mm

TRA038 Bent / Piegata 38 mm 6 mm

TRA011 Bent / Piegata 39 mm 12 mm

TRA111 Bent / Piegata 39 mm 12 mm

TRA010 Bent / Piegata 44 mm 6 mm

TRA023 Bent / Piegata 45 mm 5 mm

TRA060 Bent / Piegata 46 mm 20 mm

TRA002 Bent / Piegata 47 mm 3 mm

TRA032 Bent / Piegata 50 mm 6 mm

TRA014 Bent / Piegata 50 mm 10 mm

TRA050 Bent / Piegata 51 mm 8,5 mm

TRA026 Bent / Piegata 62 mm 10 mm

TRA027 Bent / Piegata 62 mm 14 mm

TRA068 Bent / Piegata 70 mm 11 mm

TRA037 Bent / Piegata 80 mm 7 mm

TR0619 Bent / Piegata 80 mm 7 mm

TR0647 Bent / Piegata 82 mm 14 mm

TRA049 Bent / Piegata 113 mm 20 mm x 34°

A B

A

A

B
3 0.1

18

41

10
+0

.2
 0

31
0.

2

3.7
+0.05
 0

9.
7

2 2

R
 1

2

18 -0.2

13 0.2

A A
44

9
35

ø8.7

18

3

R 12

18

22°

A

B
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SERRATURE PUSH “TIPO  STANDARD” - SERIE STD

PUSH LOCKS “STANDARD TYPE” - STD SERIES

Part Nr.
Codice

Length part nr.
Codice leva

Lever length
Lunghezza leva

Door+frame height
Altezza  porta+telaio

Notes
Note

M91A013 - - 32,6 mm -

M91A013L1 - - 32,6 mm PLB804 - OR 20X1,5 MM

M18A0539 TRA115 - 56,9 mm -

M18A059 TRA003 51 mm 40,6 mm -

M18A108 TRA039 51 mm 42,6 mm -

M18A353 PLA289 - 32,6 mm TUBI NON FORNITI

M18A387 TRA077 45 mm 45,6 mm -

M18A445 PLA289 - 32,6 mm TUBI NON FORNITI

* M19A035 TRA003 51 mm 40,6 mm -

* M19A145 TR0641 71 mm 44,6 mm -

M18A0600 TRA053 61 mm 32,6 mm -

M18A139 - - 32,6 mm PLB804 - OR 20X1,5 MM

M18A490 TRA081 45 mm 48,6 mm PLB804 - OR 20X1,5 MM

M18A491 TRA025 48 mm 64,6 mm PLB804 - OR 20X1,5 MM

M91A023 - - 32,6 mm -

M18A260 TRA039 48 mm 42,6 mm -

*with key and barrels / con chiave e rotore

M91A027 - - 32,6 mm -

M18A270 TRA003 51 mm 40,6 mm -

M19A140 TRA003 51 mm 40,6 mm -

M19A107 - - 40,6 mm -

M91A031 - - 32,6 mm -

M18A315 - - 32,6 mm -

*
*

*with key and barrels / con chiave e rotore

RAL9018



COMPARTMENT DOORS LOCKS WITH LEVER/ CHIUSURE PER GAVONE A LEVA
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SERRATURE PUSH “TIPO  STANDARD” - SERIE STD

PUSH LOCKS “STANDARD TYPE” - STD SERIES

18

38.8

57

ø28
56.8

36 

64
.5

28

77

16

4
14 11

3
56

.9
24

.4

ø10

47
ø4

.2
31

.5

posizione chiuso
position o�

46

posizione aperto
position on

M91A009 - - 32,6 mm -

M18A234 PLA289 - 32,6 mm TUBI NON FORNITI

* M19A128 TRA003 51 mm 40,6 mm -

M18A329 TRA036 70 mm 36,7 mm -

M18A017 TRA036 51 mm 40,6 mm -

*with key and barrels / con chiave e rotore

Part Nr.
Codice

Length part nr.
Codice leva

Lever length
Lunghezza leva

Door+frame height
Altezza  porta+telaio

Notes
Note

M91A041 - - 32,6 mm -

M91A041L1 - - 32,6 mm PLB804 - OR 20X1,5 MM

M18A336 PLA289 - 32,6 mm TUBI NON FORNITI

M18A393 - - 32,6 mm PLB804 - OR 20X1,5 MM
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SERRATURE PUSH “TIPO A” - SERIE STD

PUSH LOCKS “TYPE A” - STD SERIES

Part Nr.
Codice

Length part nr.
Codice leva

Lever length
Lunghezza leva

Door+frame height
Altezza  porta+telaio

Notes
Note

M91A003 - - 32 mm -

M91A0050 - - 45 mm -

M18A007 TRA003 51 mm 40 mm -

M18A0498 TRA120 57 mm 52 mm -

M18A0506 TRA081 45 mm 48 mm -

M18A0546 TR0664 72 mm 51 mm -

M18A0553 TR0666 70 mm 38 mm -

M18A155 - - 32 mm -

M18A421 TRA053 61 mm 32 mm -

M18A442 TRA084 54 mm 46 mm -

M18A475 TRA115 24,3 mm 56,3 mm PLB860 - Boccola foro

M18A483 - - 32 mm -

* M19A061 TRA003 51 mm 40 mm -

* M19A149 TRA120 57 mm 52 mm -

M18A0561 TR0629 70 mm 47 mm -

* M19A0169 TRA053 45 mm 32 mm -

M18A0521 TRA053 45 mm 45 mm PL1813 - Boccola 45 MM

M18A0614 TRA077 45 mm 54 mm PL1813 - Boccola 45 MM

*with key and barrels / con chiave e rotore

M91A047 - - 32 mm -

M18A485 TRA081 45 mm 48 mm -

M18A0509 TRA003 51 mm 40 mm -

M18A0574 TRA115 57 mm 56,3 mm -

M18A0540 TR0652 62 mm 42 mm -

RAL 7012

M91A044 - - 32 mm -

M91A044L1 - - 32 mm PLB804 - OR 20X1,5 MM

M18A412 TRA053 45 mm 32 mm PLB804 - OR 20X1,5 MM
RAL 7042

M91A017 - - 32 mm -

M18A171 TRA003 51 mm 40 mm -
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SERRATURE PUSH “TIPO A” - SERIE STD

PUSH LOCKS “TYPE A” - STD SERIES

M91A0049 - - 32 mm -

M18A0512 TRA081 45 mm 48 mm -

M18A0541 TR0652 62 mm 42 mm -

Part Nr.
Codice

Length part nr.
Codice leva

Lever length
Lunghezza leva

Door+frame height
Altezza  porta+telaio

Notes
Note

M91A045 - - 32 mm -

M18A389 TRA039 48 mm 42 mm -

M-06172 
PERIGRAU

RAL6000
DESIGN

0.
7

0.
2

Filetto M12

A

A

78

77
.5

41

Ø27.5
Ø9.7

M91A011 - - 32 mm -

M18A0497 TRA120 57 mm 52 mm -

M19A141 TRA003 51 mm 40 mm -

M18A021 TRA003 51 mm 40 mm -

M18A347 TRA053 61 mm 32 mm -

M19A148 TRA120 57 mm 52 mm -

*

*
*with key and barrels / con chiave e rotore

M91A046 - - 32 mm -

M91A046L1 - - 32 mm PLB804 - OR 20X1,5 MM

M18A0514 TR0629 70 mm 47 mm -

M18A426 TRA003 51 mm 40 mm -

M18A453 TRA081 45 mm 48 mm -

M18A0570 - - 32 mm -

M18A0564 - - 32 mm PLB804 - OR 20X1,5 MM

FIAT 210
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SERRATURE PUSH “TIPO B” - SERIE STD

PUSH LOCKS “TYPE B”- STD SERIES

M91A032 - - 32 mm -
M18A316 - - 32 mm -

M18A413 TRA003 51 mm 40 mm -

M91A018 - - 32 mm -
M18A476 TRA118 51 mm 38,5 mm -

Part Nr.
Codice

Length part nr.
Codice leva

Lever length
Lunghezza leva

Door+frame height
Altezza  porta+telaio

Notes
Note

M91A004 - - 32 mm -
M18A008 TRA003 51 mm 40 mm -

M19A062 TRA003 51 mm 40 mm -
M18A352 TRA053 61 mm 32 mm -

*

*with key and barrels / con chiave e rotore

RAL9018

RAL7035

77

16

64
.5

41
.5

110
ø23,6

Posizione chiuso
Position off

M91A022 - - 32 mm -
M18A249 TRA003 51 mm 40 mm -

M19A100 TRA003 51mm 40 mm -
M18A0613 - - - CON TUBI

*

*with key and barrels / con chiave e rotore
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PUSH LOCKS “TYPE A” -  AXIS SERIES with gasket compression  
SERRATURE PUSH “TIPO A” - SERIE AXIS con compressione della guarnizione

Part Nr.
Codice

Length part nr.
Codice leva

Lever length
Lunghezza leva

Door+frame height
Altezza  porta+telaio

Notes
Note

M91A0051 - - 48,3 mm -

M18A0608 TRA053 61 mm 48,3 mm -

M18A0558 TR0681 65 mm 51,3 mm PL2002 PIASTRA POST. FISSA

M18A0587 TR0681 65 mm 51,3 mm PL2002 PIASTRA POST. FISSA

M18A0565 TR0681 65 mm 51,3 mm -

M19A0164 TR0681 65 mm 51,3 mm -

*

*
*with key and barrels / con chiave e rotore

M91A0052 - - 48,3 mm -

M18A0559 TRA053 61 mm 48,3 mm -

M19A0165 TRA053 61 mm 48,3 mm -*
*with key and barrels / con chiave e rotore

Filetto M12

A

A

78

77
.5

41
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LEVETTE PER SERRATURE PUSH - QUADRO 10,2 MM

LEVERS FOR PUSH LOCKS - FIXING HOLE 10,2 mm

Part Nr.
Codice

Typology
Tipologia

Lenght
Lunghezza

Bent size
Altezza piega

TRA046 Straight / Dritta 53 mm -
TRA053 Straight / Dritta 61 mm -
TRA003 Bent / Piegata 51 mm 8 mm
TRA024 Bent / Piegata 90 mm 15 mm x30°
TRA025 Bent / Piegata 48 mm 32 mm
TRA036 Bent / Piegata 70 mm 5 mm x 30°
TRA039 Bent / Piegata 48 mm 10 mm
TRA076 Bent / Piegata 51 mm 3 mm
TRA077 Bent / Piegata 45 mm 9 mm
TRA081 Bent / Piegata 45 mm 16 mm
TRA084 Bent / Piegata 54 mm 14 mm
TRA118 Bent / Piegata 51 mm 6,5 mm
TRA120 Bent / Piegata 57 mm 20 mm
TR0641 Bent / Piegata 71 mm 12 mm
TR0629 Bent / Piegata 70 mm 15 mm
TR0647 Bent / Piegata 82 mm 14 mm
TR0664 Bent / Piegata 72 mm 19 mm
TR0666 Bent / Piegata 70 mm 6 mm X 45°
TR0681 Bent / Piegata 65 mm 3 mm
TRA115 Bent / Piegata 56,8 mm 24,3 mm

A B

B

A

A

3 +0.1

91

9
+0

.2
 0

82

ø8.7
+0.05

R 12

67

2 2 °

14
+0.2

18

+0
.2

A

A

B13
+0

.2
 0

53
0.

2

3 0.1
R 12

10
.2

+0
.0

5
 0

27

A

B
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COMPARTMENT DOORS LOCKS / CHIUSURE PER GAVONE

SERRATURE  A T “MKZ”- SERIE AXIS con compressione della guarnizione

T HANDLE LOCKS “MKZ”-  AXIS SERIES with gasket compression 

G18A0266 77 mm 60 mm

G18A0265 77 mm 60 mm

G18A267 77 mm 60 mm

ZAMAK
CHROME
PEARL

ZAMAK
CHROME
PEARL

Part Nr.
Codice

X mechanical extension length
Lunghezza prolunga

G18A0257 77 mm 60 mm
G18A0258 45 mm 35 mm
G18A059 77 mm 60 mm

*with key and barrel HEAVY DUTY / con chiave e rotore HEAVY DUTY

*
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COMPARTMENT DOORS LOCKS WITH LEVER/ CHIUSURE PER GAVONE A LEVA

SERRATURA A TRE PUNTI DI CHIUSURA

 3 POINTS LOCKING SYSTEM

A B

Part Nr.
Codice

Length part nr.
Codice leva

Lever length
Lungh. leva

Pipes details
Dettaglio tubi

Pipes details
Dettaglio tubi

Pipes details
Dettaglio tubi

Pipes  length
Lungh. tubi

M18A153 TRA039 48 mm - - - -

M18A152 - - 2 X PMA043 - - 510 mm

M18A408 - - - - - -

M18A342 TRA039 48 mm - - - -

4.2
64.5

41.5

31

11
0 77

28

42

90°

TYPOLOGY “A” / TIPOLOGIA “A”

TYPOLOGY “B” / TIPOLOGIA “B”

Part Nr.
Codice

Length part nr.
Codice leva

Lever length
Lungh. leva

Pipes details
Dettaglio tubi

Pipes details
Dettaglio tubi

Pipes details
Dettaglio tubi

Pipes  length
Lungh. tubi

M18A452 - - 2 X PMA043 - - 510

M18A335 - - - - - -

M18A252 TRA003 51 mm 2 X PMA004 - - 569 mm

M18A0530 TR0641 71 mm 2 x PMA0053 - - 627 mm

M18A0538 TR0641 71 mm 2 X PMA0054 - - 547 mm

M18A0601 - - 2 x PMA0053 - - 626 mm

M18A474 - - 2 X PMA047 - - 695 mm

M18A464 - - 2 X PMA046 1 X PMA048 - 770/420/- 
mm

M18A494 - - 1 X PMA048 2 X PMA049 2 X PMA051 420/762/600 
mm

M18A496 - - 1 X PMA048 2 X PMA050 2 X PMA051 420/687/600 
mm

RAL9018

Fi
le

tto
 M

12

A A

78

77.5

41



 3 POINTS LOCKING SYSTEM
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CHIAVI & ROTORI

KEY-SET & BARRELS
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POSSIBILITY OF KEY & BARREL CUSTOMIZATION / POSSIBILITÀ DI CUSTOMIZZAZIONE CHIAVI E ROTORI

2 CUSTOMIZABLE PLASTIC BODY WITH CUSTOMER LOGO / CORPO PLASTICO PERSONALIZZABILE CON LOGO

3 CUSTOMIZABLE INOX CAP WITH ENGRAVED LOGO / CAPPUCCIO PERSONALIZZABILE CON LOGO INCISO

4 KEYHOLE COVER AVAILABLE IN VARIOUS COLORS / COPRI-TOPPA DISPONIBILE IN VARIE COLORAZIONI

RED GREENBLACK

1 STANDARD OR HEAVY DUTY KEY /CHIAVE STANDARD O HEAVY DUTY

3

4
1

2

STANDARD ZADI KEY & BARREL / CHIAVE E ROTORE ZADI VERSIONE STANDARD

1 STANDARD ZADI KEY /CHIAVE STANDARD ZADI

2 PLASTIC BODY WITH ZADI LOGO / CORPO PLASTICO  CON LOGO ZADI

3 INOX CAP WITH ZADI LOGO /CAPPUCCIO  CON LOGO ZADI

4 RED KEYHOLE COVER /COPRI-TOPPA ROSSO

5 POSSIBILITY TO SELECT THE CODES OF THE LOCKS COMBINATIONS

 POSSIBILITÀ DI SELEZIONARE I CODICI DELLE COMBINAZIONI DELLE SERRATURE

PERSONALIZED KEY-SET
CHIAVI PERSONALIZZATE
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CHIAVE E ROTORE STANDARD ZADI

STANDARD ZADI KEY & BARRELS

Barrel 
Rotore

Key set ( 2 pcs.)
Coppia chiavi

Brass blank key
Chiave fresata ottone

Q1662M K166 K166PVC

Part Nr.
Codice

Notes
Note

TR294 attrezzo di estrazione

Barrel 
Rotore

Key set ( 2 pcs.)
Coppia chiavi

Steel blank key
Chiave fresata acciaio

Q2141P K166.1 K166.1PVC

KEYS & BARRELS - BRASS SERIES / CHIAVI & ROTORI - SERIE OTTONE

BARREL EXTRACTION TOOL  / ATTREZZO DI ESTRAZIONE ROTORE

KEYS & BARRELS - STEEL SERIES / CHIAVI & ROTORI - SERIE ACCIAIO

6 23.5 4

sez. A-A

20
4

1.5
~6

~2.5

~4.5

Ø
12

.8
5

Ø
17

.3

Ø
7.

5

Ø
18

.31.
5

A

A60

6Ø25,3
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KIT DI CHIAVI E ROTORI STANDARD ZADI

KITS OF STANDARD ZADI KEYS & BARRELS

Part Nr.
Codice

Nr. of Barrels
Nr. Rotori

Nr. of Key Set (2 pcs.)
Nr. Coppia Chiavi

M61A001 1 1
M61A008 2 1
M61A002 3 1
M61A003 4 1
M61A004 5 1
M61A005 6 1
M61A006 7 1
M61A007 9 2
M61A009 8 1
M61A010 9 1
M61A011 10 1
M61A012 11 1
M61A013 12 1
M61A018 13 1
M61A027 14 1
M61A029 17 1
M61A014 2 2
M61A015 3 2
M61A016 4 2
M61A017 5 2
M61A019 6 2
M61A020 7 2
M61A021 8 2
M61A007 9 2
M61A022 12 2
M61A040 17 2
M61A0056 15 1
M61A0058 1 2
M61A0079 48 12

Part Nr.
Codice

Nr. of Barrels
Nr. Rotori

Nr. Key set ( 2 pcs.)
Nr.  Coppia chiavi

M61A028 12 1
M61A026 15 2
M61A0051 1 1
M61A0061 8 1

KIT OF BARRELS AND BRASS KEY-SETS K166 / KIT CHIAVI & ROTORI - K166 OTTONE

KIT OF BARRELS AND STEEL KEY-SETS K166.1 / KIT CHIAVI & ROTORI - K166.1 ACCIAIO
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CHIAVI “HEAVY DUTY”

HEAVY DUTY KEYS

Part Nr.
Codice

Nr. of Barrels
Nr. Rotori

Nr. of couple Keys
Nr. coppia chiavi

M61A0062 9 1 ( K0337 keys )

M61A0063 6 1 ( K0337 keys )

M61A0064 1 1 ( K0337 keys )

M61A0065 12 2 ( K0337 keys )

M61A0067 5 2 ( K0332 keys )

KIT OF BARRELS AND KEY-SETS / KIT ROTORI E CHIAVI

Part Nr.
Codice

Notes
Note

TR0698 attrezzo di estrazione

BARREL EXTRACTION TOOL  / ATTREZZO DI ESTRAZIONE ROTORE

BRASS CUSTOMIZED CARAVAN KEY 3 mm / CHIAVI PERSONALIZZATE OTTONE 3mm

K0337
STANDARD ZADI KEYS

COUPLE KEYS

Q3074 - NR. 1 BARRELS
LOCK WITHOUT KEYS
TO COMBINE K0337

available individually or in kit
venduto singolarmente o in Kit

Q3072 - NR. 1 BARRELS
LOCK WITHOUT KEYS
TO COMBINE K0332

available individually
venduto singolarmente

K0332
HAPPICH - PLASTIC KEY

SINGLE KEY

K0355
MAKERSAN - PLASTIC KEY

SINGLE KEY

Q3138 - NR. 1 BARRELS
LOCK WITHOUT KEYS
TO COMBINE K0355

available individually
venduto singolarmente
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CHIAVE “Z PLUS” 

Z PLUS  KEY

Part Nr.
Codice

Nr. of Barrels
Nr. Rotori

Nr. of Keys
Nr. Chiavi

M61A0052 1 2 ( 2 pz. K0289 keys )

M61A0053 2 2 ( 2 pz. K0289 keys )

KIT OF BARRELS AND KEY-SETS / KIT ROTORI E CHIAVI

CHARACTERISTICS / CARATTERISTICHE

- Impugnatura maggiormente ergonomica / Ergonomic handle increased

- Materiale soft touch / Soft touch material

Part Nr.
Codice

Notes
Note

TR294 attrezzo di estrazione

BARREL EXTRACTION TOOL  / ATTREZZO DI ESTRAZIONE ROTORE



CUSTOM DESIGN
CHIAVI PERSONALIZZATE
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Part Nr.
Codice

K262 COUPLE KEYS

BRASS CUSTOMIZED CARAVAN KEY-SET / COPPIE CHIAVI PERSONALIZZATE OTTONE

K273 RAPIDO COUPLE KEYS

codes

K0368 SWIFT COUPLE KEYS

K222 BÜRSTNER SINGLE KEY

K167 THETFORD COUPLE KEYS

Part Nr.
Codice

K155 HAPPICH COUPLE KEYS GHE

STEEL CUSTOMIZED CARAVAN KEY-SET / COPPIE CHIAVI PERSONALIZZATE ACCIAIO

K239 EURAMOBIL COUPLE KEYS

codes

K155 PVC HAPPIC SINGLE KEY GHE (FRESATA E PLASTIFICATA)

K157 KNAUS COUPLE KEYS (KNAUS 8551-8600)

K219 HYMER SET OF NR. 3 KEYS

K252 KARMANN COUPLE KEYS



CUSTOM DESIGN
CHIAVI PERSONALIZZATE

KEY-SET & BARRELS / CHIAVI & ROTORI
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Q1418 / HAPPICH
to be combined with k155 / available 
also separately

da abbinare a k155 / disponibili anche 
separatamente

Part Nr.
Codice

Nr. of Barrels
Nr. Rotori

Nr. of Keys
Nr. Chiavi

M61A025 7 2
M61A030 8 2

Part Nr.
Codice

Nr. of Barrels
Nr. Rotori

Nr. of Keys
Nr. Chiavi

M61A023 8 2

K0368 SWIFT COUPLE KEYS

Part Nr.
Codice

Nr. of Barrels
Nr. Rotori

Nr. of Keys
Nr. Chiavi

M61A031 3 1
M61A032 4 1
M61A033 5 1
M61A034 6 1
M61A035 7 1
M61A036 2 1
M61A037 8 1
M61A038 9 1
M61A039 10 1

Part Nr.
Codice

Nr. of Barrels
Nr. Rotori

Nr. of Keys
Nr. Chiavi

M61A0070 2 2
M61A0071 3 2
M61A0072 5 2
M61A0073 7 2
M61A0074 8 2
M61A0075 9 2
M61A0076 11 2
M61A0077 13 2
M61A0078 16 2

Part Nr.
Codice

Nr. of Barrels
Nr. Rotori

Nr. of Keys
Nr. Chiavi

M61A024 16 3
M61A0059 10 3
M61A0066 5 -

KIT CUSTOMIZED BARRELS AND BRASS KEY-SETS / KIT ROTORI E CHIAVI PERSONALIZZATE - SERIE OTTONE

codes

codes K262  ADRIA MOBIL COUPLE KEYS

codes K273 RAPIDO COUPLE KEYS

Part Nr.
Codice

Nr. of Barrels
Nr. Rotori

Nr. of 
Keys
Nr. Chiavi

M61A041 5 2
M61A042 6 2
M61A043 7 2
M61A044 8 2
M61A045 9 2
M61A046 19 2
M61A047 11 2
M61A048 12 2
M61A049 13 2
M61A052 14 2
M61A0054 1 2
M61A0055 2 2
M61A0060 3 2
M61A0068 15 2
M61A0069 17 2

KIT CUSTOMIZED BARRELS AND STEEL KEY-SETS / KIT ROTORI E CHIAVI PERSONALIZZATE - SERIE ACCIAIO

codes K239 EURAMOBIL COUPLE KEYS

codes K155 HAPPICH COUPLE KEYS GHE

codes K252 KARMANN COUPLE KEYS

BARREL WITHOUT KEYS SETcodes
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TAPPI SERBATOIO E COLLETTORI DI CARICO

TANK CAPS AND FILLER NECKS
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FILLER N
ECKS

2 GRIP TANK CAP

STANDARD FILLER NECK LONG FILLER NECK

3 GRIP TANK CAP 2 GRIP TANK CAP WITH PROTECTIVE FLAP

RUBBER
 

GASKET
PLATE

35 mm | 40 mm | 50 mm 25 mm | 35 mm | 40 mm | 50 mm

RAL9017

RAL9010

RAL9018

RAL7011

NCS7000

RAL7048

FIAT210

FIAT249

RAL9017

RAL9010

RAL9018

RAL7011

NCS7000

RAL7048

FIAT210

FIAT249RAL9011

NCS3000

TANK CAPS AND FILLER NECKS SET UP
COMBINAZIONE TAPPI SERBATOIO E COLLETTORI DI CARICO

RAL9017

RAL9018

RAL1013

RAL9017

RAL9010

RAL7047 RAL9017

RAL9010RAL7012 FIAT249

FIAT210RAL9018

NCS3000

NCS7000

CAPS

RAL9017

RAL9010 FIAT249

FIAT210

NCS3000

RAL7047

RAL9010

RAL1013

La guarnizione può essere montata sotto il collettore 
di carico per garantire impermeabilità.

The gasket can be mounted below the filler neck to 
give water resistance.



3 GRIPS TANK CAPS
TAPPI A 3 RAZZE
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Part Nr.
Codice

With vent-hole
Con foro ventilazione

PLA226 X
G20A007 X
G20A036 -
G20A037 -
G20A0213 X

*

25
26 31

.3

46
.9

51
.9

29.5

77.5

*
*with key and barrels / con chiave e rotore
*with iron key and barrels / Con chiave in ferro e rotore 

color codes

PLA230 X
G20A087 X

*with key and barrels / con chiave e rotore

*RAL1013

RAL7047

G20A182 X
G20A0227 X

PLA227 X
G20A010 X
G20A066 -
G20A0214 X

*

*
*with key and barrels / con chiave e rotore
*with iron key and barrels / Con chiave in ferro e rotore 

25

26 31
.3

46
.9

51
.9

29.5

77.5

G20A053 X
G20A055 X

*with key and barrels / con chiave e rotore

*

*
*with iron key and barrels / Con chiave in ferro e rotore 

PLA228 X
G20A0215 XRAL9018

*with key and barrels / con chiave e rotore

*

*



2 GRIPS TANK CAPS
TAPPI A 2 RAZZE

TANK CAPS AND FILLER NECKS/ TAPPI SERBATIO E COLLETTORI DI CARICO
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30
.2

51
.2

25
29.5
78

color codes
Part Nr.
Codice

With vent-hole
Con foro ventilazione

G20A146 X
G20A168 X
G20A0263 -

*

*with key and barrels / con chiave e rotore

G20A152 X
G20A0194 -

Part Nr.
Codice

With vent-hole
Con foro ventilazione

G20A164 XFIAT 210

G20A147 X
G20A169 X
G20A0193 -

*

*with key and barrels / con chiave e rotore

RAL9018

G20A154 X
G20A170 X

*with key and barrels / con chiave e rotore

*

color codes

G20A162 X

NCS3000

NCS 7000

G20A178 X

30
.2

51
.2

25
29.5
78

RAL 7012

G20A0191 X

*



2 GRIPS TANK CAPS WITH PROTECTIVE FLAP
TAPPO A 2 RAZZE CON SPORTELLINO PROTEZIONE ROTORE
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G20A179 X

G20A180 X
G20A0197 -
G20A0204 -
G20A0205 X

NCS 7000

34.8

ø25

ø29.5

ø78

55.7

100°

*with key and barrels / con chiave e rotore

*

color codes
Part Nr.
Codice

With vent-hole
Con foro ventilazione

G20A181 X
G20A0210 -
G20A0206 X

*with key and barrels / con chiave e rotore
*

FIAT 210

G20A0201 -

RAL7047

G20A186 X

*with key and barrels / con chiave e rotore
*



STANDARD FILLER NECKS
BOCCHETTONE STANDARD

TANK CAPS AND FILLER NECKS/ TAPPI SERBATIO E COLLETTORI DI CARICO

89Catalogo Zadi Caravan

Part Nr.
Codice

Vent hole
Foro sfiato

Plate
Targhetta

G20A094 35 mm X -

G20A004 35 mm X NEUTRA

G20A095 35 mm X WATER

G20A118 35 mm X

G20A005 40 mm X -

G20A0195 40 mm - -

G20A0196 40 mm -

G20A032 40 mm X NEUTRA

G20A096 40 mm X WASSER

G20A097 40 mm X WATER

G20A098 40 mm X

G20A157 40 mm X DIESEL

G20A174 40 mm X PETROL

G20A0196 D 40 mm -

G20A0209 40 mm - WATER

G20A0216 40 mm X

G20A0225 D 40 mm -

G20A0226 40 mm X

G20A029 50 mm X -

G20A030 50 mm - -

G20A039 50 mm X NEUTRA

G20A109 50 mm X DIESEL

G20A110 50 mm -

LEGEND

G20A046 35 mm X -

G20A111 35 mm X

G20A047 40 mm X -

G20A048 40 mm X

G20A123 40 mm X

*food use / uso alimentare

*

*

color codes

RAL9011

* G20A051 D 40 mm - -
*food use / uso alimentare



STANDARD FILLER NECKS
BOCCHETTONI STANDARD
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Part Nr.
Codice     

Vent hole
Foro sfiato

Plate
Targhetta

G20A0199 40 mm - -

G20A0200 40 mm -

G20A0207 40 mm X

G20A165 40 mm X

NCS 7000

* G20A183 D 40 mm X -

* G20A184 D 40 mm XRAL7048

NCS 3000

FIAT 210

color codes

*food use / uso alimentare

G20A082 40 mm X

RAL1013

LEGEND

G20A078 35 mm X -

G20A113 35 mm X NEUTRA

G20A080 40 mm - -

G20A115 40 mm - WASSER

G20A0195 D 40 mm - -

RAL9018

*food use / uso alimentare

*



STANDARD FILLER NECKS
BOCCHETTONI STANDARD

TANK CAPS AND FILLER NECKS/ TAPPI SERBATIO E COLLETTORI DI CARICO
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Part Nr.
Codice     

Vent hole
Foro sfiato

Plate
Targhetta

G20A0202 35 mm X

G20A161 40 mm X -

G20A153 40 mm X

G20A166 40 mm X

G20A0203 35 mm X -

color codes

G20A008 35 mm X -

* G20A008 D 35 mm X -

G20A100 35 mm X NEUTRA

G20A101 35 mm X

G20A102 35 mm X

* G20A102 D 35 mm X

G20A009 40 mm X -

G20A063 40 mm - -

* G20A063 D 40 mm - -

G20A051 40 mm -

G20A069 40 mm X WASSER

G20A070 40 mm X

G20A107 40 mm X NEUTRA

G20A108 40 mm X WATER

G20A137 40 mm - WASSER

G20A171 40 mm - WATER

G20A175 40 mm X PETROL

G20A176 40 mm X

* G20A0208 D 40 mm -

G20A143 50 mm X DIESEL

G20A061 50 mm X -

*food use / uso alimentare

ø78.5
ø119

ø83

~9
9

ø10.5

ø35

2.
5

5
~1

8.
3

48 67

ø46.5ø8

ø40

60°

15°

Sezione A-A
Section A-A

ø78.5
ø119

ø83

~9
9

ø10.5

ø35

2.
5

5
~1

8.
3

48 67

ø46.5ø8

ø40

60°

15°

Sezione A-A
Section A-A

LEGEND



LONG FILLER NECKS
BOCCHETTONI  LUNGHI
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Part Nr.
Codice     

Vent hole
Foro sfiato

Plate
Targhetta

G20A121 25 mm X -

G20A027 25 mm X NEUTRA

G20A103 25 mm X WATER

G20A131 35 mm X -

G20A093 35 mm X NEUTRA

G20A0218 35 mm X WATER

G20A124 40 mm X -

G20A025 40 mm X NEUTRA

G20A104 40 mm X WATER

G20A105 40 mm X DIESEL

G20A106 40 mm X
G20A185 40 mm X WASSER

G20A130 50 mm X -

G20A026 50 mm X NEUTRA

G20A138 50 mm X DIESEL

G20A0236 50 mm - DIESEL

color codes

LEGEND

G20A189 50 mm X -

G20A190 50 mm X DIESEL
RAL 7012

G20A177 50 mm - DIESEL

NCS 7000



LONG FILLER NECKS
BOCCHETTONI LUNGHI

TANK CAPS AND FILLER NECKS/ TAPPI SERBATIO E COLLETTORI DI CARICO
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Part Nr.
Codice     

Vent hole
Foro sfiato

Plate
Targhetta

G20A163 50 mm - DIESELNCS 3000

G20A117 25 mm X -

G20A059 25 mm X NEUTRA

G20A099 25 mm X WATER

G20A141 35 mm X -

G20A142 35 mm X NEUTRA

G20A0217 35 mm X WATER

G20A132 40 mm X -

G20A057 40 mm X NEUTRA

G20A150 40 mm X WATER

G20A133 50 mm X -

G20A058 50 mm X DIESEL

color codes

LEGEND

G20A124.1 40 mm X -

G20A119 50 mm - -

G20A084 50 mm - DIESEL

RAL9018

G20A0229 D 40 mm X
G20A167 50 mm - DIESEL

*

FIAT 210
*food use / uso alimentare

G20A151 40 mm X WASSER

G20A135 40 mm X -



LONG FILLER NECKS
BOCCHETTONI  LUNGHI

94 ZADI Spa - All right reserved

ø79

ø10

27.8

ø46.5 ø7.5 ø119

ø84

3

518
.9

37

67
.5

ø3
9

ø4
0

89

Sezione A-A
Section A-A

STANDARD FILLER NECK WITH BENT 90° / BOCCHETTONE STD CON CURVA 90°

RUBBER GASKET FILLER / GUARNIZIONE IN GOMMA

12
2

10
0

5

85

Part Nr.
Codice

Vent hole
Foro sfiato

Plate
Targhetta

G20A134 40 mm X -

G20A006 40 mm X WASSER

Part Nr.
Codice

cm

PLA265 123x84 AVAILABLE FOR STANDARD AND LONG FILLER NECKS

PLB783 123x84 AVAILABLE FOR STANDARD AND LONG FILLER NECKS



LONG FILLER NECKS
BOCCHETTONI LUNGHI

TANK CAPS AND FILLER NECKS/ TAPPI SERBATIO E COLLETTORI DI CARICO
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Part Nr.
Codice

Vent hole
Foro sfiato

Plate
Targhetta

Filler neck type
Tipo bocchettone

Cap type
Tipo di tappo

G20A0223 35 mm X NEUTRA STANDARD 2 GRIPS

G20A189 35 mm X WATER LONG / LUNGO 3 GRIPS

G20A144 40 mm X WASSER STANDARD 3 GRIPS

G20A191 40 mm X WATER LONG / LUNGO 3 GRIPS

G20A0230 40 mm - WATER LONG / LUNGO 3 GRIPS

G20A0231 40 mm - DIESEL LONG / LUNGO 3 GRIPS

G20A0221 40 mm X NEUTRA STANDARD 2 GRIPS

G20A160 50 mm - DIESEL LONG / LUNGO 2 GRIPS

G20A149 50 mm X DIESEL STANDARD 3 GRIPS2 GRIPS TANK CAP 3 GRIPS TANK CAP

*

*

*

*
*

*
*with key and barrels / con chiave e rotore

G20A190 35 mm X WATER LONG / LUNGO 3 GRIPS

G20A0220 35 mm X NEUTRA STANDARD 2 GRIPS

G20A192 40 mm X WATER LONG / LUNGO 3 GRIPS

G20A0222 40 mm X NEUTRA STANDARD 2 GRIPS

G20A155 40 mm X WASSER STANDARD 2 GRIPS

*

*

*

*

*with key and barrels / con chiave e rotore

KIT FILLER NECK WITH CAP TANK

RAL9017

2 GRIPS TANK CAP 3 GRIPS TANK CAP



LONG FILLER NECKS
BOCCHETTONI  LUNGHI
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G20A156 50 mm - DIESEL LONG / LUNGO 2 GRIPS

RAL7012

G20A0192 50 mm - DIESEL LONG / LUNGO 2 GRIPS

*con guarnizione PLA265 / with rubber gasket PLA265
*

3 GRIPS TANK CAP

2 GRIPS TANK CAP

*with key and barrels / con chiave e rotore

RAL7011

Part Nr.
Codice

Vent hole
Foro sfiato

Plate
Targhetta

Filler neck type
Tipo bocchettone

Cap type
Tipo di tappo

G20A172 40 mm - STANDARD 2 GRIPS

G20A0224 40 mm X STANDARD 2 GRIPS

Part Nr.
Codice

Vent hole
Foro sfiato

Plate
Targhetta

Filler neck type
Tipo bocchettone

Cap type
Tipo di tappo

G20A173 40 mm - STANDARD 3 GRIPS

*

2 GRIPS TANK CAP

FIAT249

KIT FILLER NECK WITH CAP TANK

RAL 9018

2 GRIPS TANK CAP

KIT FILLER NECK WITH CAP TANK



LONG FILLER NECKS
BOCCHETTONI LUNGHI

TANK CAPS AND FILLER NECKS/ TAPPI SERBATIO E COLLETTORI DI CARICO

97Catalogo Zadi Caravan

G20A0235 40 mm - STANDARD 2 GRIPS+FLAT

KIT FILLER NECK WITH CAP TANK

*
*with key and barrels / con chiave e rotoreNCS 7000

2 GRIPS TANK CAP+FLAT

LEGEND

Part Nr.
Codice

Vent hole
Foro sfiato

Plate
Targhetta

Filler neck type
Tipo bocchettone

Cap type
Tipo di tappo

G20A188 40 mm - STANDARD 2 GRIPS+FLATRAL7047

2 GRIPS TANK CAP+FLAT
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ACCESSORI ESTERNI PER IL VEICOLO

EXTERNAL ACCESSORIES FOR VEHICLE
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ACCESSORI ESTERNI PER IL VEICOLO

EXTERNAL ACCESSORIES FOR VEHICLE



TOWING HANDLE SCREW COVERS - TYPE 1
MANIGLIA TRAINO CON COPRIVITI - TIPO 1
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136.2

28
.2

46

160

50

24.5
16.5

RAL9010

Part Nr.
Codice

G24A003

G24A028

G24A021

G24A024



TOWING HANDLE SCREW COVERS - TYPE 2
MANIGLIA TRAINO CON COPRIVITI - TIPO 2

EXTERNAL ACCESSORIES FOR VEHICLE / ACCESSORI ESTERNI PER IL VEICOLO
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53

5.4 5.4
6.4

24.4

33
.6

Part Nr.
Codice

PLA249 RAL 9017

PLB523 RAL7011

PLA252 RAL9010

3 HOLES GASKET FOR TOWING HANDLE - TYPE 1
GUARNIZIONE 3 FORI PER MANIGLIA TRAINO - TIPO 1

Part Nr.
Codice

G24A014

G24A004

G24A063

160

34
.2

46

136.2

160

123.8

50

33.6

RAL9010

RAL9010



EXHAUST VALVES
VALVOLE DI SCARICO
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Part Nr.
Codice

Typology
Tipologia

Base
Base

Bayonet adapter
Adatt.. baionetta

Male adapter
Adatt. maschio

Female adapter
Adatt. femmina

Caps
Tappo

Flat adapter
Adatt. piatto

PLA233 Exhaust valves / Valvola di scarico - - - - - -
G21A001 valve body with gaskets and screws 

corpo valvola con guarnizioni e viti PLA233 - - - - -

G21A0018 Valve with accessory / valvola con accessorio G21A001 PLA240 - - - -
G21A002 Hermetic closing valve / chiusura ermetica G21A001 PLA240 PLA235 - - -
G21A009 Valve with cap / Valvola con tappo G21A001 PLA240 PLA235 - G21A004 -
G21A010 Hermetic closing valve / chiusura ermetica G21A001 PLA240 - - - G21A007
G21A011 Hermetic closing valve / chiusura ermetica G21A001 - 2 x PLA235 - - -
G21A012 Hermetic closing valve / chiusura ermetica G21A001 PLA240 - PLA234 - -
G21A013 Valve with cap / Valvola con tappo G21A001 PLA240 - PLA234 G21A004 -
G21A017 Valve with cap / Valvola con tappo G21A001 PLA240 PLA235 - G21A004 -
G21A015 Valve 3 “-  with slots / valvola 3” - con asole - - - - - -
G21A014 Valve with slots body with gaskets and screws 

Valvola con asole con guarnizioni e viti G21A015 - - - - -

G21A016 Valve and fittings / valvola e raccordi - PLA240 PLA235 PLA234 - -

Part Nr.
Codice

Typology
Tipologia

Base
Base

Bayonet adapter
Adatt.. baionetta

Male adapter
Adatt. maschio

Female adapter
Adatt. femmina

Caps
Tappo

Flat adapter
Adatt. piatto

G21A021 Pneumatic valve with accessories
Valvola pneumatica con accessori - - - - - -

G21A020 Pneumatic valve with accessories
Valvola pneumatica con accessori G21A021 PLA240 PLA235 PLA234 - -

20.6

20

95

248.4

335.1 ingombro totale
86.7 corsa max

SEC. A-A

A A

95

97 11
4

228.5
373.9

codes

codes

MANUAL DRIVE EXHAUST VALVE / VALVOLA DI SCARICO AD AZIONAMENTO MANUALE

PMEUMATIC DRIVE EXHAUST VALVE / VALVOLA DI SCARICO AD AZIONAMENTO PNEUMATIC0



FITTINGS AND ACCESSORIES FOR EXHAUST VALVES
RACCORDI ED ACCESSORI PER VALVOLE DI SCARICO

EXTERNAL ACCESSORIES FOR VEHICLE / ACCESSORI ESTERNI PER IL VEICOLO

103Catalogo Zadi Caravan

Part Nr.
Codice

Characteristics
Caratteristiche

G21A004 Cap for exhaust valve
Tappo per valvole

G21A005 Bent bayonet fastener 3” pipe
Attacco baionetta curvo tubo 3”

G21A007 Adaptor for valve B version with seal
Adattatore per valvola versione B con  guarnizione

G21A008 Flat adaptor with seals
Adattatore piatto con guarnizioni

codes



FITTINGS AND ACCESSORIES FOR EXHAUST VALVES
RACCORDI ED ACCESSORI PER VALVOLE DI SCARICO
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PLA145 Flat adaptor for exhaust valve
Adattatore piatto per valvola

PLA236 150 mm long fitting
Raccordatore lungo 150 mm

PLA234 Female adaptor for 3” tanks
Adattatore femmina per serbatoi 3”

PLA235 Male adaptor for 3” tanks
Adattatore maschio per serbatoi 3”

PLA240 Adaptor for 3” bayonet fastener
Adattatore per attacco a baionetta 3”

codes



FITTINGS AND ACCESSORIES FOR EXHAUST VALVES
RACCORDI ED ACCESSORI PER VALVOLE DI SCARICO

EXTERNAL ACCESSORIES FOR VEHICLE / ACCESSORI ESTERNI PER IL VEICOLO
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G21A006 Straight fitting with 3 bayonet fastener
Raccordo dritto attacco baionetta

PLA237 3” female fitting for valve
Raccordo femmina 3” per valvola

PLA238 305 mm long fitting
Raccordo lungo 305 mm

PLA239 Fixing flange
Flangia di fissaggio

codes



DOOR STOPPERS
FERMAPORTA
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30
.4

6

31

45 29 10

20
.5

Part Nr.
Codice

G57A001*
*con spessore 2,5 mm / with spacers 2,5 mm

G57A002
G57A011*

*con spessore 2,5 mm / with spacers 2,5 mm

color codes

G57A003

G57A004

RAL1015



SNAP DOOR FASTENER
FERMAPORTA A SCATTO

EXTERNAL ACCESSORIES FOR VEHICLE / ACCESSORI ESTERNI PER IL VEICOLO
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Part Nr.
Codice

G24A001

G24A0066

Part Nr.
Codice

Colours
Colore

PLB448 RAL9003

PLB446

SPACERS FOR SNAP DOOR FASTENER 48x30x13 mm
SPESSORE FERMAPORTA A SCATTO 48x30x13 mm

30

sezione A-A

6.1

30

1.6
18.5

45

48 34.2

3.9

10
.6

2.
2

10
.8

13

color codes

G24A005

color codes

RAL9003
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CHIUSURA PORTE “ SCUDERIA”

DOOR STOPPERS FOR HALF DOOR “SCUDERIA”

53

19
.5 28

19
.5

53

28

SHORT TYPE / TIPO CORTO

STANDARD TYPE / TIPO STANDARD

 SPACER FOR DOORSTOP FOR HALF DOOR
SPESSORE 4 MM PER CHIUSURA PORTE A SCUDERIA

Part Nr.
Codice

G24A016

G24A030

Part Nr.
Codice

G24A015

G24A036

G24A029

RAL9017

RAL9002

RAL9017

RAL9001

RAL9002

color codes

color codes

color codes
Part Nr.
Codice

PLB038

53

19
.5 28

19
.5

53

28

RAL9017
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CHIUSURA PORTE  “SCUDERIA”

DOOR STOPPERS FOR HALF DOOR “SCUDERIA”

EXTERNAL ACCESSORIES FOR VEHICLE / ACCESSORI ESTERNI PER IL VEICOLO

SPACER K TYPE  4 mm / SPESSORE TIPO K  4 mm

Part Nr.
Codice

G57A013 - DX
G57A014 - SX

Part Nr.
Codice

PLB812

color codes

FIAT 210

K TYPE / TIPO K

133

53
11

15.45

=
=B B

SEZIONE B-B

color codes

FIAT 210



EXTERIOR LIGHTING
FANALERIA
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REAR VIEW
FRONT VIEW WITHOUT LENS WITHOUT WIRING HARNESS±0.2

SECTION-AA

SECTION-BB

P

±0
.2

2Nos.
2.8 FEMALE TYPE TERMINAL

285+10

23,5
1

Ø46

19

33
.5 24

2 45

A

SECTION A-A

+ 1 0

2 90 + 1 0

X

7

CSL-E-226 00

CSL-E-226 00

1

E 4S 3 027936

2 85
3 10

23
.5

39

31
34

9.529.3

9.5

12
2.

5

200

Part Nr.
Codice

LT00101

color codes FRONT LED LIGHT (4 LED ROUND) / LUCE DI INGOMBRO FRONTALE (4 LED - ROTONDA)

Part Nr.
Codice

LT00105

color codes BI-COLOR LIGHT  (BULB) / LUCE INGOMBRO BI-COLOR (A LAMPADA)

Part Nr.
Codice

LT00103

color codes THIRD STOP LIGHT / TERZA LUCE STOP

REAR VIEW
FRONT VIEW WITHOUT LENS WITHOUT WIRING HARNESS±0.2

SECTION-AA

SECTION-BB

P

±0
.2

2Nos.
2.8 FEMALE TYPE TERMINAL

285+10

23,5
1

Ø46

19

33
.5 24

2 45

A

SECTION A-A

+ 1 0

2 90 + 1 0

X

7

CSL-E-226 00

CSL-E-226 00

1

E 4S 3 027936

2 85
3 10

23
.5



EXTERIOR LIGHTING
FANALERIA
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EXTERNAL ACCESSORIES FOR VEHICLE / ACCESSORI ESTERNI PER IL VEICOLO

442.9

21
7.

7

286

15
0,

5

Part Nr.
Codice

LP112-0 - SX
LP0111-0 - DX

color codes REAR MAIN LIGHT / LUCE PRINCIPALE POSTERIORE

Part Nr.
Codice

LP0102-1- SX
LP0101-1 - DX

color codes
REAR MAIN LIGHT WITH ARM
LUCE PRINCIPALE POSTERIORE CON BRACCIO

442.9

21
7.

7



VENTILATION ACCESSORIES
ACCESSORI PER LA VENTILAZIONE
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ROUND BUILT-IN GRILLES / AREATORI CIRCOLARI DA INCASSO

PLB359 60 mm X 20 cm2

RAL7047

color codes

RAL9003

Part Nr.
Codice

Fly-mesh
Zanzariera

Ventilation area
Ventilazione

PLB774 120 mm - 70 cm2
RAL7011

PLB898 100 mm - 40 cm2

PLB716 80 mm - 30 cm2

PLB717 120 mm - 70 cm2
RAL NCS 7000



VENTILATION ACCESSORIES
ACCESSORI PER LA VENTILAZIONE
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EXTERNAL ACCESSORIES FOR VEHICLE / ACCESSORI ESTERNI PER IL VEICOLO

Part Nr.
Codice

Fly-mesh
Zanzariera

Ventilation area
Ventilazione

PLB358 60 mm - 20 cm2

PLA243 80 mm X 30 cm2

PLB353 80 mm - 30 cm2

PLA242 100 mm - 40 cm2

PLB352 100 mm X 40 cm2

PLB345 120 mm - 70 cm2

PLB346 120 mm X 70 cm2

PLA241 125 mm - 100 cm2

PLB716 80 mm - 30 cm2

PLB717 120 mm - 70 cm2

ø1
20

ø1
16 ø9
5

ø9
2

2.
2

14 36

18.2

6.5 1.9
3.5

ROUND BUILT-IN GRILLES / AREATORI CIRCOLARI DA INCASSOcolor codes



VENTILATION ACCESSORIES
ACCESSORI PER LA VENTILAZIONE
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Part Nr.
Codice

Notes
Note

Brass insert
Inserti ottone

G22A002 - X
G22A004 - X

G22A014 for exhaust motors
motorino aspirazione X

G22A016 with fixing screws
con viti per fissaggio X

G22A015 without fixing ring
senza anello fissaggio -

G22A020 without fixing ring
senza anello fissaggio X

Part Nr.
Codice

Notes
Note

Brass insert
Inserti ottone

G22A026 without fixing ring
senza anello fissaggio X

MUSHROOM-SHAPED PERMANENT VENTILATORS / AREATOREI PERMANENTI
55

~1
2.

6
9.

8
3.

7

13

12.8

ø108

204.6

ø1
38

ø109
ø130

ø8
2 3

5

4x5.5

45
°

45
°

18°

18°

B B

B
A

A

RAL1013

Part Nr.
Codice

Notes
Note

Brass insert
Inserti ottone

G22A006 - X

G22A007 - -

G22A004 - X

Part Nr.
Codice

Notes
Note

Brass insert
Inserti ottone

G22A021 - -

G22A022 with fixing screws
con viti per fissaggio X

G22A022L1 - X

G22A0027 without fixing ring
senza anello fissaggio -

RAL9003

color codes



VENTILATION ACCESSORIES
ACCESSORI PER LA VENTILAZIONE
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EXTERNAL ACCESSORIES FOR VEHICLE / ACCESSORI ESTERNI PER IL VEICOLO

Part Nr.
Codice

Dimension
Dimensioni

Fly-mesh
Zanzariera

Tipo Incasso
Built-in type

Con telaio
With frame

Senza telaio
Without frame

PLB333 238X238 mm - - - X
PLB334 238X238 mm - - X -
PLB336 238X238 mm X - X -
PLB338 190X190 mm - - X -
PLB341 166X166 mm - - - X
PLB342 166X166 mm - - X -
PLB344 166X166 mm X - X -

PLB331 166X166 mm X X - -

SQUARED GRILLES / AREATORI QUADRATI
26

5

23
8

265

26.5
27.5

238

24
1

13
6.

2

21
8



VENTILATION ACCESSORIES
ACCESSORI PER LA VENTILAZIONE
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Part Nr.
Codice

Dimension
Dimensioni

Zanzariera
Fly-mesh

Tipo Incasso
Built-in type

Doppio
Double

Da appoggio
Surface-mounted

PLA244 270X120 mm X - X -
PLB348 370X123 mm - X - -
PLB349 370X123 mm X X - -
PLB350 230X80 mm - - - X
PLB360 270X120 mm - - X -
PLB361 270X120 mm X X - -
PLB363 370X223 mm - X - -

RECTANGULAR GRILLES / AREATORI RETTANGOLARI

236 2 x 45°

15

89 98
.5

96 P
as

so
 1

2
3

3

3
7

11

1

REDUCTION FOR EXHAUST MOTOR FROM 96 TO 60 MM / RIDUZIONE DA 96 A 60 MM

Part Nr.
Codice

PLA245

21
21

19,2

76

60

96
1,8



VENTILATION ACCESSORIES
ACCESSORI PER LA VENTILAZIONE
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EXTERNAL ACCESSORIES FOR VEHICLE / ACCESSORI ESTERNI PER IL VEICOLO

G22A018

Part Nr.
Codice

G22A019RAL1013

G22A023

ø57

60ø82

98
176.8

36.3

Part Nr.
Codice

ELA005 - 220V POWER
ELA004 - 12V POWER
ELA016 - 12V POWER - with PLA245 /con PLA245

CHIMNEY FOR EXHAUST MOTORS / CAMINETTO PER MOTORINI D’ASPIRAZIONE

EXHAUST MOTOR / MOTORINI DI ASPIRAZIONE
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ACCESSORI INTERNI PER IL VEICOLO

INTERNAL ACCESSORIES FOR VEHICLE
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ACCESSORI INTERNII PER IL VEICOLO

INTERNAL ACCESSORIES FOR VEHICLE



ACCESSORIES FOR WOODEN FURNITURE
ACCESSORI PER MOBILI IN LEGNO
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RAL8023

G24A012

color codes FURNITURE CORNER FASTENER - 2 HOLES / / ANGOLARE MOBILI 2 FORI

Part Nr.
Codice

G24A039

RAL9003

G24A026

10
.8

1.6

8.854.7

21

17.8

10
.8

1.6

8.854.7

21

17.8

G24A006

color codes FURNITURE CORNER FASTENER - 4 HOLES / / ANGOLARE MOBILI 4 FORI

Part Nr.
Codice

G24A009



ACCESSORIES FOR WOODEN FURNITURE
ACCESSORI PER MOBILI IN LEGNO

INTERNAL ACCESSORIES FOR VEHICLE / ACCESSORI INTERNI PER IL VEICOLO
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43.5

25.5

1.3

4,5

4,5 14

15

7,5

0,
75

15
,5

15
,5

3,
5

8,
5

7

7,
5

Part Nr.
Codice

G24A008RAL7040

RAL8023

G24A011

color codes FURNITURE CORNER FASTENER - 4 HOLES / / ANGOLARE MOBILI 4 FORI

Part Nr.
Codice

PLB413

PLB394

PLA253

RAL1015

4,5

4,5 14

15

7,5

0,
75

15
,5

15
,5

3,
5

8,
5

7

7,
5

color codes FURNITURE CORNER FASTENER - 4 HOLES / / ANGOLARE MOBILI 4 FORI



ACCESSORIES FOR WOODEN FURNITURE
ACCESSORI PER MOBILI IN LEGNO
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Part Nr.
Codice

PLB848 - Base 8,5 mm

PLB849 - Base 10 mm

NEUTRO

22.8 ø20.7

ø0.4

color codes FURNITURE FASTENER / FISSAMOBILI

color codes FURNITURE FASTENER - COLOR CAP

RAL DESIGN 
60 60 20

PLB889

RAL8028

PL2072

RAL8019

PLB911

PLB909

PANTONE 
411C



ACCESSORIES FOR WOODEN FURNITURE
ACCESSORI PER MOBILI IN LEGNO

INTERNAL ACCESSORIES FOR VEHICLE / ACCESSORI INTERNI PER IL VEICOLO
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PLB891

RAL9003

PLB875

color codes FURNITURE FASTENER - COLOR CAP
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Codice
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BATHROOM ACCESSORIES
ACCESSORI PER IL BAGNO
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Part Nr.
Codice

Basic drain pipe
Corpo pipetta

Bent
Curva

Automatic plug
Tappo automatico

Plug with chain
Tappo catenella

Gasket
Guarnizione

Ring nut
Ghiera

Altro
Other

G23A002 PLA178 20 mm 90° - PLA191 PLA006 PLA181 -
G23A005 PLA180 20 mm 90° - PLA192 PLA005 PLA182 -
G23A030 PLA178 20 mm 90° PLA185 - PLA006 PLA181 -
G23A096 PLA178 20 mm 90° PLA185 - PLB607 PLA1821 -
G23A107 PLA180 20 mm 90° - - - PLA181 -
G23A003 PLA177 25 mm 45° PLA185 - PLA006 PLA181 -
G23A025 PLA957 25 mm 90° PLA185 - PLA006 PLA181 -
G23A029 PLA957 25 mm 90° PLA185 - PLA006 PLA181 -
G23A047 PLA957 25 mm 90° PLA185 - PLA273 PLA181 -
G23A103 PLA177 25 mm 45° - PLA191 PLA006 PLA181 -
G23A033 PLA962 30 mm 90° - PLA968 PLA003 PLA187 PLA963

Part Nr.
Codice

Basic drain pipe
Corpo pipetta

Automatic plug
Tappo automatico

Plug with chain
Tappo catenella

Gasket
Guarnizione

Ring nut
Ghiera

Altro
Other

G23A006 PLA189 + PLA190 25 mm - PLA191 PLA006 PLA181 PLA007

BENT DRAIN PIPES / PILETTE CURVE

DRAIN PIPES WITH SYPHON / PILETTE CON SIFONE
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BATHROOM ACCESSORIES
ACCESSORI PER IL BAGNO

INTERNAL ACCESSORIES FOR VEHICLE / ACCESSORI INTERNI PER IL VEICOLO
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Part Nr.
Codice

Basic drain pipe
Corpo pipetta

PMA034 1”

PMA035 1/2”

STRAIGHT DRAIN PIPES / PILETTE DRITTE

DRAIN PIPES WITH SYPHON / PILETTE CON SIFONE

RAL9003

49,5

25

48 53

Part Nr.
Codice

Basic drain pipe
Corpo pipetta

Automatic plug
Tappo automatico

Plug with chain
Tappo catenella

Gasket
Guarnizione

Ring nut
Ghiera

Altro
Other

G23A004 PLA179 20 mm - PLA192 PLA005 PLA182 -
G23A028 PLA959 20 mm - PLA191 PLA006 PLA181 -
G23A032 PLA959 20 mm X - PLA006 PLA181 -
G23A045 PLA179 20 mm - PLA192 PLB605 PLA182 PLA1000
G23A049 PLA972 20 mm - PLA192 PLA005 PLA182 -
G23A095 PLA179 20 mm - G96A015 PLA005 PLA182 PLA1000
G23A097 PLA959 20 mm X - PLA607 PLA181 -
G23A102 PLA959 20 mm - - PLA006 PLA181 -
G23A105 PLA179 20 mm - G96A017 PLA005 PLA182 PLA1000
G23A106 PLA179 20 mm - - - PLA182 -
G23A108 PLA959 20 mm - - - PLA181 -
G23A027 PLA958 25 mm - PLA191 PLA006 PLA181 -
G23A031 PLA958 25 mm X - PLA006 PLA181 -
G23A094 PLA958 25 mm X - PLA273 PLA181 -
G23A007 PLA186 30 mm - G96A001 PLA003 PLA187 -
G23A034 PLA186 30 mm - PLA968 PLA003 PLA187 -
G23A043 PLA186 30 mm - - PLA003 PLA187 -
G23A109 PLA186 30 mm - - - PLA187 - 
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BATHROOM ACCESSORIES
ACCESSORI PER IL BAGNO
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Part Nr.
Codice

Basic drain pipe
Corpo pipetta

G20A002 12 mm  1/2”
G20A019 20 mm  1/2”
G20A020 25 mm  3/4”
G20A003 40 mm  1” 1/2”

Part Nr.
Codice

Basic drain pipe
Corpo pipetta

Ring nut
Ghiera

G20A001 12 mm  3/8” X
G20A011 10 mm  3/8” X
G20A012 12 mm  1/2” X
G20A013 20 mm  1/2” X
G20A014 diameter 25 mm  3/4” -
G20A017 diameter 40 mm  1”1/4 -
PLA714 diameter 20 mm 1/2” -

Part Nr.
Codice

Dimensions
Dimensione

PLA002 1/2”
PLA003 1 and 1/2”

BENT HOSE ADAPTORS / PORTAGOMMA CURVI

STRAIGHT HOSE ADAPTORS / PORTAGOMMA DRITTI

GASKET FOR HOSE ADAPTORS / GUARNIZIONE PER PORTAGOMMA
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BATHROOM ACCESSORIES
ACCESSORI PER IL BAGNO

INTERNAL ACCESSORIES FOR VEHICLE / ACCESSORI INTERNI PER IL VEICOLO
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SCREW COVER FOR BATHROOM WALL / TAPPO COPRIVITE PER PARETE BAGNO
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Part Nr.
Codice

G24A017

G24A007

G24A020

RAL7038

G24A023

RAL7011

G24A043

RAL9018

G24A061

RAL8001

G24A062

RAL1019

G24A064

RAL9006

G24A065

RAL7047

G24A0067

RAL1015

G24A068

RAL1035



ZADI reserves to make changes and improvements 

to the products represented in the present 

catalogue, without obligation of warning even on 

those already sold. Therefore the illustrations 

and technical datas are considered indicative and 

susceptible to variations, without any advice.

EN IT
Qualora lo ritenesse opportuno la ZADI si riserva 

(a suo insindacabile giudizio) di apportare modifiche 

e miglioramenti, sia estetici che tecnici, ai prodotti 

rappresentati nel presente catalogo.  

Perciò le illustrazioni e i dati tecnici sono da 

considerarsi indicativi e suscettibili a variazioni.
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ZADI S.P.A. 
Via C. Marx, 138 41012 CARPI (MO) Italy

Tel: +39 059 63 23 111 Fax: +39 059 63 23 298 
Email: info@zadi.com

www.zadi.com


